AR\ TR \ EE TR RS \ BB\ RS

s
..--11."4 i
3z 7t B4l DR/DV/DT/DTE/DVE, A6.CO1

S+ {RIBR ¥l CT/CV

e IRAEF

11291850 / ZH




SEW-EURODRIVE - Driving the world




r =

g 2 1 4
I 5
=2 3 6
31 ARE MBI ETE oottt ettt 6
32 BB, B E B oot 7
O 1 9
Aol T BB R B oottt 9
N R £ =SS 9
E 1 - | SRS 10
S SNSRI 11
CR = 3 12
LT - = - T TT USRS 12
52 (FATSSE B TR B B I oo, 12
53 BB GEEEIT oot 12
5.4 BUEIEHE (EMV) oottt ettt ee e 13
55 SHEBEHFKEBEAFAEEED oo 13
5.6  FFRIEIERIEEREREEII oot 14
5.7 B T I R A BRI R oottt 14
ol 7 D= 3RS 15
5.9 56 F1 63 Bl IEL I E R A oot 16
5.10 DT56~ +/BMG BLHLIERE o oottt et 16
5141 ET56 BHEERALIETT oottt ettt ee e 17
512 BT IS I ETE BB oottt 17
5.13 18id AB.., AD.., AM.., AS FBEIEFEBM oo 21
514 BT ASKT 3B IERERAL oottt 21
DA B B BRI T oottt ettt 23
518 BB BB oot 24
LR 28
8.1 T R B R oot 28
6.2 I ECA LI BEEIEALETEATE TTIE] oo 29
LA 1 4 R 31
A N == |l =55 = ORI 31
7.2 BB L BB oo 32
7.3 B B B T A0 B oo et 32
R on L < T 33
SRR = 2 7] =3 - 33
8.2  EBH AN BB I B R LA oo 34
8.3  EEMLBYREES / ZEFFIEME ..o 37
8.4  #IFNEE BMGO2 BYAEES [ HEFPAEMY .o 39
8.5 HIzhEE BRO3 HIMEES / ZEHEML c.ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 40
8.6  #IzhEE BMG05~8, BM15~62 HIARES / HEFFAEMNL ..oooveeeeeeeeeeee 44
8.7 #IzhEE BMG61/122 BYIRES / BEFFAEMY oo 49
LTS > 52
9.1 BMGO2 HIEhz589FI s DB R EE AP ATAIBT oo 52
9.2 BMGO2 B T B IRAR ettt ettt ettt ee e 52
9.3 BMGO05~8, BR03, BC, Bd #|z1gsHfith. TIESBEEEIFNE............. 53
9.4 BM15~62 HlEh=2 M. TIERBEREIZI I oo, 54
0. IB T B oottt ettt ettt 55
0.6 FUFHIERIHTREL S L oottt ettt 59
9.7  SEW B BRI B B R 3R oo 59
40 PR oeeeeeeeeeeeeee e eeeeese st ee s eeesas e e eesaeeeeaeasessae e en e et enn et ene s et ensae et enn et eese et nanannnnns 60
OISR 60
L =X 2= - 61

IRIEFA— Zim B #H] DR/IDV/IDT/DTE/DVE, Z1aG8F#E#] CT/CV




EERT

1 EEET

ZEETHESHE FAFLIRFREFRIHRERTHESRT!

Vo

QlOIg: 40

Bk,
AREFEMRER: ETHETEGE.

ek
AREFEMRER: ETHETEGE.

fERfiE.
AREFERER: BHHGE.

BEME.
AREERER: REERHEEMINE.

ERENFARNER.

TERIEHIE, RRAIRIEAIRET S RS, hEAERA,
llll HEilt, EEREENES ], MR RETH
-— ABEEHESEEMNEPIET. Bit, BEREEHRESESRRES M.

B Rz ARIEEF RALM R MM A R EHITERMLIE, FIESR:

e

732

B

%5

R 2B %Y

B3 e TR

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




RERT

2 ZERT

k
It

X
1

BHHER

&/ R

THRSRTEEZSRBIMER. EEABERYN, EITRRFBREFMPIHR
E£7

HESEZZREFREIET P FER SRR,

ﬁi%ﬁﬁ¢ﬂ%%ﬁ%25,%m&mﬁ%ﬂwﬁ%%%ﬁﬂiﬁ%ﬁ,ﬂﬁﬁﬂ%
FESE.
Remill4E R LA RBFTERESIEM. NE. RI¥E | . k. Bk, g&m
HIHFRMEL, BEEBEER:

5l R aYiF 4R R 1L BR A1 FR R [E]

B/ RIR B ERE SR 2R

BRIZFHFFA M EFIZE K

BXRLREMBHFGEHER / XA E
UTHEESFEETmEASGEFRYRREL:

ERATE

RBRIERIEEIR

ERMERRLERMIPESHEE

XLEBYMERTIURE. FEIUTIREMNE:

REME 73/23/EWG
FIESRhE LR IR R E AR AR SHUAR A X RIFER SRR
EZWETRAIRRA!

HEWBEZFFLBRERITEWGRG, MERGIEINENESHAT. LT
HATER
IrRTwAN. BRI ARIGESEN / BERBIMNESE; TERMHINYH

-+

faTo

EEREIFH MIFFRFTS DIN 580 #RERMME. FEN EEBFERE it AR S
ME. MREBER LREFRTBHSE BIRER, WESRHHLAERTBRL
HITREE. #R1E DIN 580 FRERME, BEMERRNTEFEED 45° #f.

MEFERE, NEMESE. GEBRFENMEEIE. ARHITRARZE, ZEiFRI
BHEE R E -

HEE “HMRE" —ERHER!

HEE ‘T 4% —EhET!

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV




RHLAE
A2 RN YA E R

3 LS

TOHEERRNGEE, MAREFTHEEMI LT . HBINNESRRE, RitHEH
A ER A REH B AR B E 4.

3.1  XiRHIHIIEREE

31 20 44 41

02969AXX

] #EFE4 [31] # [107] AR [131] ZEHE
[2] +IR [32] IR [111] Z&E [132] #E4EE
[3] & [35] REE [112] EL&E KR [134] 1Bz
[7] #ZmsE [36] ME [113] FFH&[E Kigss [135] 4B
[o] #mz= [37] VER [115] $EL4R

[10] &R [41] *MEEE [116] i FrER

[11] %7 [42] AETRBHIMIH T = [117] ~Fig#k

[12] € [44] & [118] #H&

[13] 7~ faskigt [100] <AKiZE [119] Fri&E k12

[16] EF&ERM [101] #HiZHE [123] A figie

[20] Nilos R [103] XM kigie [129] #EL&EIEE

[22] 7~fuskigie [106] jmEt [130] Z$IME

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




RHLAE
thhE, BE R

3.2  HHE BETHE

i
#l: #/59##] DFV 160 M4 /BM

SEWEEUREDRIVE Bruchsal / Germany C @
Typ DFV 160 M 4 /BM 3 AVIEC 34
Nr.  01.3001234568.0001.00 M B5
kW 1181 cosy 0.83

S0Hz V 220-240A/380-415Y A 139.0/22.5
O 60Hz V 240 -266 A/ 415 - 460 Y A 35.5/20.5 O
r/mn 1440/ 1740 P 55 K. F
Bremse V 230 AC Nm 150 Gleichrichter BGE1.5
Kg 109 Ma Nmo 1
Schmierstoff Made in Germany 184 103 3.16

03214BXX

briziie 4
#: X% (#/39) E#]DR/DT/DV/DTE/DVE

DFV 132M2 / BM /TF / AMA1 | EVAT

BHLEE 5V TTL EEX 4D

BAIEE AMAT &%

RALER LRI TF

RALIE R F BN AR

HEES 132M FA 2 1)

EEREAEN
Bl #ES

01. 3009818304. 0002. 99

|— HEFRARLETFT (RAED

RS (mEED

EBES (HED

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV




RHLE
thhE, BENE

R
#1: 1FHR#5E#] CTIOL4/BMG / TF/ES1S

Typ ~ CT90L4 BMG TF/ES1S
Nr.  01.3410069302.0001.00

Nm 305 max.Motor
o Nm 105 v/min 3000

Hz 103
M B5

Bremse V 230~

L Schmierstoff

HEHE
TBY: fhE (#)37) EH] CT/CV

CFV 132M4 / BM / TF / EV1S

SEWEEUREPRINVE Bruchsal / Germany CE

3™ IEC 34

1
\ 345 A 79 O
kg 28 P 54 Iso.Kl F

Nm 20 Gleichrichfer BGE 1.5

Made in Germany 186 475 (.13 )

|— Rk EE X E =25 Sin/Cos

AL FE AL TF

AL H B AR

HLEES 132M #0 4 1%

Eh): #HES

01. 3009818304. 0002.

EEREE

99

— HEEMREETFT (REBD

RS (ELED

RS (H4EED

51358BXX

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




=R %
THARZEZA

4 HWRE

VAN

BERERNFLIEE 2 ETHRSRET!

4.1 FBEEZH

REETIEET
THERBHNEE

4.2 HEEFTIF

KRR B

VAN

s YHIRHEEHMIMNEENBESHERGREE—HEESTINEA ML BIE—2E
YIRFNEE G A RGE CREREHEE CEmRG)
LEMIAT M ESEH BT
- IMBIEREE —20 °C #0 +4o czi"
= :xﬁm/EE Esl E.,Hﬁ /'\, éﬂigj'

- F‘“‘*hﬁﬁﬁlﬁ’]n‘n/ﬁ?&'mfﬁ 1000 %

- ERRERRESEE
- FHRAE: BEIRERENEFEETIROON

DS R A I BB EE T RIS E XA MIRFE TS (EAE R ITHEETD .
RN BEANMRIEZHE, T SERRHRIE!

- EFEMREEE—FZRE, BIERERENHAREEEERNE®S5EE.
FREKPENRREINEESZH. eIl EiEsgalE GRNEE 500 V) .

@HEBE (— TE) SEEARAXA! MREEGBEFBK, Sz BT TR
4h3E,

(MY
100

10

0 1 L1 1 1 | I I I | | I I I | | I |
) 20 40 60 80
[°C]

01731AXX

1) MRBHHHLREY, RILREA: -15 °C, HIE: BERHEECEMEARG (- HiERFE
EF )

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV




10

M=%

AL
FrRe AN AL
FERR=SHE
F—A AT ER
- BRIAFEERESE (> LTED
- BAMTHEERESAAHTEREN 10 %. FERTN 20 %
e}
£ 28
o
01730AZH
AR /N S PR R AT, BN AT 45 SR Tt ie.
MEEEERR
. RETIEEE
PR E 8 A S
THERRT
. BEEHEELR, ENRERETSNETR
4.3 ZEHBY

RALUARBEEIAEUNENREARRR, BEREEATIE, TiRaFi TR
RIREEE L.

Femt G R B AN S EEHL AT B, LB REmHMATRE 2 FEE GEERITFRER
EEERA! )

AEE LB .
BEEREFREGERIEIERG LRSI EREERN GEC) .

EFEHH, sREXNEG, HHAASSTERECEEEE.
RETEFRERRETEELEEM EMEG (BHMITEETEEE .
REKEMACHEREEH, REESENBERTATITF: TERLEKHERFLE
7, XESFEAERSFHIPERINERTIP T
MRRFEFHENESHEFEN, I EFHIBET (IRXFHEREE) siFiT
121 (BEFHEXNESER .

RAE R R ERE

JREIZRER B CT/DT71. CT/DT90. CV/DV132M. CV/DV160L @40 Bt 1T
B, AAMELEEATHIE.

MR EMIEH DTEQOL #1 DVE132M BYRMIZ IR (HIzh) B4, M EMAY TRIE
IEHIEE K IEC SREBNAMEE (100 mm UK 160 mm) . B4l DTE90. DVE180 #A
mEQEMEmR#EECﬂEMRWXE,%mﬁﬁ@MFﬁEi“ﬁiﬁﬁ%m%

—_—»

™ TR

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




=%

RENE

EH IR EE &
48

XEE

RIEFH

s EN, BiRsEENIERT.
BEHRKERERNERNEL FHERE, AT,
1B B g OB T

EEFLERZA, BREASNBEAENEHEEETS. LAE—NEHE LS ER
Hib. FROTHEHE!
BTREEENHER.

HWERRIPI =
ELE
Hhi% =
HEREQERE _IJ?}N 748 FRAEMTE EPIDJJ:D’A%??E DIN 42948 #R/EME
- ISOK6, %5 @ <50 mm + 106, R @ <230 mm
ISOm6, 3k @ > 50 mm - ISOh6, M @>230 mm
«  HLFLARYE DIN 332 B9MZE, MK DR..

.
I i

##] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17h8#E#] CT/CV

11



12

LR RS
EE35 270

1Ef %L B I

51 LT

BB LE#I 3D R7E
FETF#

BYIRIPEERIT
47

BERENFLIRE 2 ETHRERETF!
TE{ER EN 60947-4-1 #RAEMERIE R 23 H AC-3 BIFF XAl R EIE A FIFIZh AR

DRERIE B M A& B IR ESREIE RN . MBI ZIELBRE, MRS EEHN
BBBEHBmANER. 15 SEW-EURODRIVE A8 B ZEENAE M 8yiEs%: B kA,

FERENIERERT.

T HIEHHBOEHBTITH, TEEHINECRL SRR RLHTE—RE
g

FREHEIREEER:
- TIRSRFNEARASNRE . M. WENREMFIREMNME BL
- HIEhEMEREESE

ATHIIE SEW BHlRIFRE CREGRSE TF, KEARTE TH) ZEFi
- RERAMIFERMBIRESFRERRERFEMHKE—RBLED
- TARRERKHBRESFREBRELRBIAE—IRELED

5.2 ([EHTHSEITRIRIFA L EEL

MR BTSN EY, OB TEMBHEFHEXERLETR. SLETETM
BRAVRIEIRARS

5.3 BXEHEYHIFFALTEET

EFE : SEW BiHmH (B} ETS56L4 25, — “HEME ET56” ) FEHE SR AECAHEN
£E (FINBER. EXUBRFEBOAR) . FEXLEMERN, LIRS ENFER
T, FEZARYEHE R A9 AR F0 B BE EI T THE £k .

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




R 5
MEREH (EMV)

54 XZrRH (EMV)
LMERRSH, AT HEEMSIEKKMET, KRBT Z LY DR/DT/DV/DTE/
DVE XA T5iEZEAR:

#Mig DT71 ~ DV132S: #RE DIN 6798 trHEME, EETIINEHER [1] BBUIZER
M5x10 #0 2 MNoMNE 5 E R E .

#1E DV112M ~ DV280: mINZMFL A AVIZFEFN 2 NIME S HIEEE .
RINIZ 2 BB LN AE -

- DV112/132S: M8
- DV132M ~180L: M12
— DV200 ~ 280: M16

5.5 WIEBYFITEEYRIHFAITEFER

BT AEEBEYFRERENE, RS INNEHEMEE. Eilkt, SEW-EURODRIVE
BiIERA TR TRHTHEIBRIPEE. THEBMNESETEIRTEINE: TEHEE

=1
= !

01732CXX

FRIEFR— %] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S2#1GRE#] CT/CV 13




14

=%
FFRIBIERAFALEE S

5.6 FFXEEIERIIFFIETZER

LA TFIFRIZERSH, 2ARBEYNIELIEERTEF X EEARETENT
o IRIBEGMASE EN 60204 (HEBGENH) , EXKBHSELTEE THIMFEITIEEL
BiRPHFiBIEIZEF. SEW-EURODRIVE ENEF X TH LB &RIPENR, BAHF
XEEREEMNTIE.

57 E{TEEFRIFESFEHE

HLgin AEERM ESAETIRA, HRIEREERMRIFE 20 °C ~ +40 °C StEA. E&AT
ReERIRIMERE MBI EE EESRITHA.

ERERETE REMBENESBEREE 58T 1000 K, FNFHS HITHERFEET 2% .
fHA
1.0

0.9

0.8}

0.7

N .
»

1000 2000 3000 4000 m

EEFItEs ITEBENETREEMEHZT. BrsEEZEm SEW-EURODRIVE &if.

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




R 5

B EE
58 HBHlERE
@ YERBEFATHEEN, EEZvFEMRNAYERIRE / BIEE!
BHREEERSE - RIEMFEREEE
# - RESHEE
. IFEffREiEEk
o FEBRBELI TR
o HELKER. WERMAFEMNEZEEEEH
B EL BEE: MEREMEN DR63 ~DV132S BN, EEEH (BiR%. &k, BER

BFNE R SRR E) MEEMTORT P, MEEHERRMEENE, RETIITE
E%x Eﬂiﬁﬁ Tﬁ'J EERAEMREEZRARNEEE N RE RS, BERBEFRE.
SIIEEZER S (6] 7 A LB S 1 3 [4] EEEILERE 5] WTA. AMFERE
qﬂﬁﬁlﬁ%ﬂﬁﬂ?%ﬁﬂﬁﬁﬁ:

1.6 Nm £ 20 %, &EHF M4

2Nm+20 %, &R+ M5

-
[&)]

4 8

\

50926AXX

1 EEHE 1 EEHE
2 PIEEE 2 NfEsE
3 IEEERE 3 iEESk
4 mBH5IEL 4 {$ Stocko #ELkinm FiEiEmL
5 128 5 1HEEHE
6 HE 6 SIEEERS
7 SIEEEES
8 JREMZE

LEHIZRT)A CT/ICV BF T RMREH R LB A SRR RL L, R EFIRM.

FRIEF M — 7w H#] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S#/G0R#E#H] CT/CV 15




16

5.9

AR
56 71 63 FALELRESR TIE

56 7163 BHIELLIEEL(E

FE: RIFrE%R: BREGANRER!
c RLE&SE, RS

« WMEFEITFRYBLGHLO
« FTFELEHEG O

- ERAEFHIHELEUFZR RB
- RAETREME

l: FELEFRESRAR!
- FIHREE, REMNERGHNER
© FME SRR X E R

01733AXX

5.10 DT56~ +/BMG HEHlE#E

ZHEIE—ITEEEEESERE. TAE=MELNEREEZES LS. BIRZE (L1,
L2, L3) EHEHEELE (1] PH— N FEEREE 2] NixTFaL. BEfshEmER
BG1.2 [3] ¥ #5188 BMGO02 #1784 . tbabth rliR R AIEHIFE AT BM RFIBYEERIEER
SRYSHIRE 2R .

04861AXX

HEIEF A — X #] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17M#E#] CT/CV




R 5
ET56 BEEHI&IT

5.11 ET56 £ &t

BB ET56 EX KM EREFERETIEITER
1~230V,50 Hz Cg =4 pF

1~230V,60 Hz Cg =4 pF

1~110V, 60 Hz  Cg =20 uF

%

@ ERBITRATLZHERTES! LRBHATLUS TF HE

512 &7 IS 1G4 EEBH]

03075AXX
IS {iKkELBFMRAMERE L HEFEEELERIIGE, SIEZTHIINIIEE, i
BN, IS ik ES B F O AERICERN, LIRS B ETIEE,

IS #EKELRELZEI CSA AL, EAT 600V LUTHBE. XTIiRIE CSA MIEHIT
EARRTR: A 0.5 Nm BT RELIFE M3! EETIIRBHEELN (AWG)

Fril E W S 80w !
BELétE EMRSELVFTESVITHNE. HcBRRACA LM EER. AMEANSKEmEE
THIREFRFILE.
AL H IR R BARENTAREIEE P& oz g2
CEEHLFNEIBIEE /ISR)
0.25 ~ 4.0 mm? 0.25 ~ 2.5 mm? £X 1.5 mm?2 £X1x25%1x1.5mm?
23 ~ 12 # AWG 23 ~ 14 # AWG BAX16#AWG  BA1x14#F11x16#AWG

HEIEF A — X #] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17MR#E#] CT/CV 17




ELERS LY - HTaZER
4% . BEaz
- ETHEEES LR
- BELESE FAEEBE
. RS R R B
L BmEERIE AL O mm BB L
. BRHETARHET

WBESAEDT2, -+ RERBEEESS
D183 STk N TIRET !

c REMRKXELSTE (" REBKELSE &)

wEESEDTS! BT A A Bi2wE
HiTE . Ml 6RSLEE
N EE TR
- FXARhE R ALIEME
. DEFLERE (- “REFLERRT W)

AT L8i&E A BURMER :

© IRIERIKEEE

o WRE\AIFBRNZEARX (A SHE L, MTEFRR REmiEPEZ
© REBRKXELSTE (o “REARELSRT B

01734AXX 01735AXX

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




R 5
BT 1S K EZBN

HAREHFE BT A SRR
BSR: E&F AT iR TEFT, &£\ BATEEE—b, HEES2EN, HFREKE — BIESE !

EEAR
L——— 1 & [ — —
a H ! H H _H:%

AT A ERER
RETEFFR, £ A ATESE—if, KPS 2 M aRENiEL.

50429AXX

AL T AL 0

50430AXX

HF N FgENE o TENBELZLIGFA:
R1ERT, TRAEREFE R

B DT81 L% )
%gﬁﬁggﬁ% . EHRFERET

- R EAIRAEERR IR
© REATinTiEL
o EWEEL T
- EEESI%ERTFEL L
« IRIEEFEERERALR
s BREMBRELKST (- “REEKELST B

01738AXX

FRIEFR— %] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S2#1GRE#] CT/CV 19




20

AR ER BN BT, FIRI2N 1S Bk iEh BN SR S AN T aE B
—i2, TEFRZERES 5 o SR A RIE R e 5 T B RIS RN
.

c WMEMFREME

« REREMEBBIERELS LHMEEEINTERD
© HAEHERELRS

© FPRBLiIRE

01739AXX

K IEL 7 LRSI T ER PRI LR E

01740AXX

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




AR
@id AB.., AD.., AM.., AS 1 kiE1Z A

513 {7 AB.., AD.., AM.., AS 7#5LiE1EE#]

ASE1
AMA1

50956AXX

CREIFHIELELZ RS AB... AD... AM... AC.. 1 AS.. L Harting 2\ & 8948 k1%
KBERFEAEM.

« AB.,AD.,AM.. — Han Modular®

« AC.., AS.. — Han 10E / 10ES

SR REEREANE. XEFE ELEEABIAIEER, BELBT—1E
EXRPUEFEZEEZS L.

hEKEZ& SR BB UL IAE.

HARILEANEES (FEOHNHE) FE#EEEZA.

NEBELEF LR, ASEHIPER.

514 &7 ASK1 75LEEB Y]

51081AXX

FAST ASK1 #fikiEL% 88183 ECOFAST TAE (REAK 1.1) . RSB IUFITINIER FFRI& &K

FEHEETUEA—IREAERRAFERSEREZTBIT—IEER (BEVBARXER, - i

B) #%#E7E SEW-EURODRIVE BJE# L. EAEHEIETA ASKT fHkiELkE s
EELENT, B NEZEL, ST aMMINEE, HlanH shERER,

HEIEF A — X #] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17MR#E#] CT/CV




22

£
A

FE 2%
18I ASK1 #fi ki A

ERIE ECOFAST MEHITHHBARRER, HAHEFRBITE SEW-EURO-
DRIVE X FEH S % 0187 390 3 WEEH. HEHEFHNEEHR T ESRELE

® + & ECOFAST MERAARAABEVTHERBITAEILEEME.
SEW-EURODRIVE BjeE#l.E.

I ELRFE  ASKI HRKELBRAREMMEN X7 (= FREME), “17, “27 HEF “37, Wk
RBFANEE, MR RELELBRMEN “37. MREBNEAXKEARX (EH
EEW) , MR R KELBRMUIENA “37.

‘ ASK1
— | =@ ew o

51323AXX

EIEER o BEKETHHOBUZR 17T (- FEEA) .
FEIER 2] RERBEFL EFERMEZE 1 EE (— @EmEB) .

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




ARk
S E S

5.15 #I50#5iEH

ERFHEHEE EBEREXVHFA-NTFERIPERERMGSIEHRERR. T REREERS

TR BR R AT, BT R R TR
HERHERBPAREKESSH KEHERPURSIIHA XHEL | LIREROTITRE !

o IRIEMIT RORE R R BR B R AR

Ry EXEINFTEEENERBEMKERAE, LHOERATIRTISNIZEME, 3
EEMTANS EN 60947-4-1 MERIEM LR AC-3 Rl = B3 TSR .
WRZHFEFIBRNEENAE, FHUTRNEBGP—EEAN

- FR O (ERAFHERNEER)

- By (BEXFHEREE)

HEERBEERBERZE, BAFEILR, FAEBEAHEHIE.

B

/
IS Tak, SHELARBAEFRIET (- “ELIRT HH) .

- RESSEE: FPER - ‘KA -3
o ARYE M RORE L A B R R AT R B

MREMHAZFRA H Bl ERHHERERREEFREH!

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

23



e
AN E

\

516 HHIEEF

=

R TF

9

@

LA #EaE TH

BBRMBL
YA 71~ 132S

R 378 Bt 7 Y PR B B SRR SR IR L RO BB S % -

TEEMEBEE!

P PEIR E F ST & DIN 44082 FRERIMRE -
EH—mENE CUEMNEAU<25VHEI<1mA):
o FREME{E: 20 ~500 Q, M >4000Q
ARSI SeLA T IRANE{E: 40 ~ 1000 Q,
I > 4000 Q

ERREERRETEEEER, LIAESTELTHERT, WERFREERR
BT RIS B GRTS. SHRERRER, RRIPHELAEY.

BIZRRAREEEARN A REKEE, SREREBIRFERNMASET. AIEERIESR
EEAR R E ST O

Vac Vbc
HE U[V] 250 400 60 24
B (cos @ = 1.0) [A] 2.5 0.75 1.0 1.6
HJE (cos @ = 0.6) [A] 1.6 0.5

B EE 1B, H5V=/1mAR

R VS

+ 1x230 Vac, 50 Hz

- EEHSELXEDIEL

o BRAELE® 3x1.5 mm?
. EHZFL M16x1.5

BRESZ VS HIRRAEFRBEKE VS (iITHS: 0975 8385).

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




%%
WEhE&

A4 VR

. 24Vpe £20%

o HFELREIEL

o BKIELEE 3x1 mm?

. HEFL Pg7, W1EAH 7 mm

A RAL VR TR 24 V EREB/EF 100 ~ 240 V K HE.

24V oo~ 2o
+ 10
50990AXX
ERTFRREEMNIES, EAHE—PEAXI VR FIFXEIR UWUS1A (- T
E) .

« HIN: 90 ~265Vac—6 %/ +10 %, 50/60 Hz

o My 24Vpo-1%/+2%, 1.3A

o ERE. IBETREUELTF 02~25mm?, AIHE

o BAIPZELR: IP20; BEIEAFFETHZIESHE (554 60715TH35 i)

LH): 2l
o
,’: 5

). 2
T M %
mje %

” 76

8.5

54411AXX

BXRELAH VR BRI ERBEIKE VR (1755 0880 3198).

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV




26

%k
B

BHIH1%: 132M ~ 280

RHEV

« 3x400 Ve, 50 Hz

- EBRELZETIEL

. RAELEM® 4x1.5 mm?
o E4IEFL M16x1.5

BXRREGZVHRFUERBKEEV (ITHS: 0975 8385).

R VS AREE— 1 LER, MENESRENEEHRITIET. BARH#ERT 60 Hz

MRS VS #A V.
GitfGss— i
YRTSRE FATF SEW H#] RADR/AE $h bk 1:3:: ==
EHATY 5 Vpc ATAR 5 Vpg TTL/RS-422
EH1S? . 1 Vg sin/cos
| DR63~ e 20 B x
EH1R 24 Vpe 5 Vpe TTL/RS-422
EH1C 24 Vpe HTL
ES1TY 5 Vpc AIAR 5 Vpg TTL/RS-422
| .
ES1S?  cTDT/ICVIDV71~100 1 Vg sin/cos
ES1R DTE/DVE90~100 24 Vpe 5 Vpg TTL/RS-422
ES1C 24 Vpe HTL
p 3E {54 —
Es2t" 5Vpc AR 5Vpg TTL/RS-422
Es2s? 1 Vg sin/cos
- CV/DV(E)112~132S RS %
ES2R 24 Vpe 5 Vpg TTL/RS-422
ES2C 24 Vpe HTL
EVITY 5 Vpg AR 5 Vpg TTL/RS-422
Evis2) CT/CV71~200 1 Vg sin/cos
| DT/DV71~280 s By
EVIR DTE/DVE90~225 24 Vpg 5Vpe TTL/RS-422
EVIC 24 Vpc HTL
NV11 ABE . A
M = 1 B /8%, HIFHE
NV21 A+B i@i#
NV12 DT/DV71~132 Ai&ig s
3Rt AL 2 ST X: =
NV22 DTE/DVE90~132S BIEAGER e T 24 Ve 2 B /55, HIFRS
NV16 ABE
| Nvi6 | - 6 B /5%, BIHLE
NV26 A+B iEi#
AV1Y CT/CVT1~200 4 XA 15/24 Vpg MSSI BLTA 1 Vs
I DT/DV71~280 o R % -
AVIHY DTE/DVE90~225 HIPERFACE™- 12V RS485 #OF1 1 Vg
e bC sin/cos

1) {#F MOVITRAC® 31C TR, ##{E A M4mrase
2) fEF MOVIDRIVE® TER, HE#(Efamaaee
3) {EH MOVIDRIVE® compact T1ERT, #if{EF4RA0EE

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




B 32 gt
WBhEE

« BXREEMmIGR ES1./ES2./EV1/EHT. FEXMERILR AV1Y #1 AVIH BYRTAI S

.. BT IEE& B E:
|| . #mE5SE ES1./ES2./EV1./EH1. Em;éﬁ'zmﬁ%l iT#52 0918 6832
o HBIHEIRADEE AVI1Y B HEKRE. iTES 0918 6808

EITEHRIDEE AVIH BYIZL BEEE: 1755 1052 9705

. REBEHMSXIEIFE < 10 g = 100 m/s? (10 Hz ~ 2 kHz)
fit i < 100 g = 1000 m/s?

HihBES IR TGRS EIRR TN LAY, LB FEMNTINRRIEFMIRIIER!
s BRSLKKE (T — HEEH) .
- 100 m, HENKEBZARA <120 nF/km BF
IL.\Q&EEE 0.20 ~ 05mm

« ERERGBEMRERRSE (BIUMER: BT HTL HBHEMSL FEERME
EREFRFE Rk

- ERERRSERADERIE K EE SR P A RALRE L
- FERFIEHEEREGTIE Sub-D FBkiEERIIFT LTINS L

RIS RG S EIRELRI, EEZEDH 200 mm.

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

27



6

28

D

C) R E& G

6 AR
6.1 FiAIFEMA

@ RERARNSLIEESE 2 BT ERER!

HEH TR ZTE R ERGRIGRLEFE
wE - ZEKIEEFERZE, BEXRRT EEIET EVNRMRRER
© FIAREZEMTFANE
AL /IR B AL RO eSS 7 m IE
- (BHAH: U, V,Wx8NF L1, L2, L3)
© FFAMIFEHERBEERRER
T BHRIPRENEHE BB RS 5 B85 E BIREE
MREFAFERHEE, ENFISREAREXFHBENEE
- REBEHERKIR

BTt Y BHLERES CRENSH, RA%EEN, BEHMENRELS)
Bz . BREENMEAERAETELHHMAE (— “HRSE —B)
ISR (> “EEHET —3)

MRRESEMXFAERNEENF RN, PAEERARXZFHFTFR! EEHH
A —4 XA AREITER

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




WA LR ALY HSE 77 [a)

6.2 HTHBEFIFHEYEIFIET T

FKEEHIRT

“y,
X

1] REsrE [5] FaEL[E
[2] BUARE [6] &R
[3] EfEkigiz [7] #2aFl
[4] vV #E [8] f&zEhH
b2 EEREFEHMRT “x”
DT71/80 6.7 mm
DT90/DV100 9.0 mm
DV112/132S 9.0 mm
DV132M ~ 160M 11.0 mm
DV160L ~ 225 11.0 mm

DV250 ~ 280 13.5 mm

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

@7

[9] REH
[10] *MEEE

50447AXX

29



;
OO

30

LR A IR EARIBISE T [

FEESIL AR EENEN CERRBIAED . BaiEERESR b, SHEM
SHRHERS 7 IR, AT LL— B AN — 3 B FE 7835 1E 7 (8] E IR a0 1 B SRAG B ERE T
-

PIBTER LR, SREUEHERS L T EI%R

IRTFXEINE [1] FAXKE [2], 7T B+ k124 [3]

BV RE 4 T EERE 5] MEHEZRE (RERUMEBEUSERER)
VIR [6] (DT71/80 i%%&) , fER 2 DV132M ~ 160M X ZEENH ¥ MEEE [10]
BEENE [8] FARE M [9] BB AL [7] TEIRT, 4535h 180° FHEFELE
EENABE

BE: FEEIEMETREN: SEHHRE!

HEEADRZR (EBRZMHFNIIMNARZED . BFEETHEERE T RE SR
. REUMSBRBNINAD,

PINEE 4 2158 2 potER IR FRE LR ERES, TEVEE (4 MEERS

© N o ok w2

©

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




B
Bl EEErE T \K/

7 EEYkE

7.1 Bl Lr#E
5 A RERE BRIpE
A R 2% oh BT SEIEL%, EERLIE
HIZhEE A BX — “HIZhzE EROEE” =15
VR 25 IR T BRI ES
BHRIPEECIE MERNRIPEENRERT L, TEMTHIREE
EHEMSETHME, BH RGP RIEE WEBYIEMEEAIET, ESERHRKE
A s & sh E M BN A= BRiELE, BARERERE YIFIFLAR

BESENRE DA ERENEE

AN EMBER, RERREHERT

BHEREER TR, | RREER MRS W= B EENERB TS, NEEEE, SUE
A= AL A 2 R AMEREBHRIER BN (51D
2 = T L L A A HEW T
e BB IR SHRF AL
AR R SR | BB TER Ly “HIENE LS B
x CERIRIT BHLL AL S L e
4 F AaI A
R BEIEE SRIAE | SHEH HERR AT
R BaniE s L o 5 HE B L BT HE R
SRR WEEEH R
s L4 A B sl BT HE R
HEMAHMEREE TR | 38 ETENE, BERERLAS RN, 505
BE T 8 Kk R RO BT
BHEEFE (NERE 8 ETENE, BERERLASERRA, 55
HARTS UEHATSMANE, SEEYATSERIAG, BEA
M IRA R
REREAS EBANEELE
= ARBg AR E RN EES S AEREAR
SRt AL
BEAAEMTR (R—1) HR MR R

T B8 S BT
BRBEESENGERERREKRT 5 %.
KeRBRENSREUREEN LA TH,
ErYRERSN, THRFREEEEE
ERETHHERR.

ERFBHBRERE (BRLER) ; FEiRiEHeR
HEBERS RIREERER

BEFEILRER (S1~S10,
DIN 57530) , flanFFx$iEKS

BEENMEE DR X EE ST MR GEM;
FEMFT A SCRHEE LS RNERE

BREHAHER. IHEREZR

HEREAR I R BN

ERFESR, BEHER (- “RIFRIEREKES”
1), BERRMEEE (- “SEW BAlBkiMKEYE
BRIR BT, B

HRRE, FEMNHRTTEEEE

HAZSBETASRY

BHAESEEEFETS

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

31



7

32

Q_/

= g BEBE
HlEhes FRYHBE
7.2 #5038 LRIAEE
R A RERE BRI E
HIENEE AR BN HEhiTHg & R B EEIR MEMEMBIRIE
HIEhSHEERR BEihEIESHIEE, EHIZhZ&BAY A BE®E S,
BEFREE
E&%kﬁ#lﬁﬁﬁyﬁﬁﬂﬂgﬁﬁaﬁ MEURRAEITIESRR
01
HiR%& T EBREME >10% ERMEYAENRE; REBRSEHT
BRZEGR, HREERS 1% BG ARG HI FhEE AR Sk BGE 28!
H BB A W 8B iR e fE i FEMEBEEHHR[SHNF[ITHEE (FWEE,
WEFREE
R RIGT TR RN 5h £ B
BTk H B0 TESBRAIER U REZEIIESE

FIBEE R BER

EHRBEEERER

H N FEHIR

BLEIFNE (- “BRASH” —F)
BE TR R ER R SYE
«  HIZNEE BMG 05: @il R i FIHMERI B B8R Lk BIK

2817

BMG 1
«  HIFNEE BMG 2: BERER ISR E 3Rk B
BMG 4
X BM(G): TIESMHEFEHBATIEEME | BEIESKE
{2 BRO3. BM(G): F#MBRZERAEMRIE ERARATIEE

H N RAES BHEILIR

FFBWERERRRERL

ERERMZREER (FI2BSR) ; EEREHE

EFIERER R AR

= HAFEAENTSHAMS ER

TR AR TSR ™ 5 2R Bk ahEE 5

HEIRIHER
IRIBIRIETFMEE / YIETIMNEFRMIAREER

7.3

L]

EFAE%

B S5 1B FE T B R
LEMTIFREE A, BAMRSHN Byl R SHRRHRNNR. 7

ELRBRBRIEFMPERBREBME X REBRA ERTR.

MREGREXRNOE PRSI TRESR, ERETIIEE:

o iRERLEMIEEE (EE
o WIRERYRBIFNIEE

s HWFEREREFIEERR
- EitER

RIEFH

Xt E#l DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17AREH] CT/ICV




HE | 4P
BS54 EHA

8 T/ 4P

« ARERFEIITEGRRERR 4!

- FiRGIs&KER, flEEHREE—EER!
- BNEIMEIEPEEFRESEFERS AR GRIRK!
« RESERIRAENESNEE (FREMNRZE)
o EFRYEF RGN 2, ERVIETRIR, FRREEERIEE MR !

8.1 #MESHIER

RIEFH

.
I i

W EBYt

B i) (] B

Frfieett 47

#Izh8E BMG02, BRO3,
BMG05~8, BM15~62

Bl

BA kR
Mz & rHL

BaRE

o YAET{ESIZISERT:
Z/ME0E 3000 THE s —x"

«  HRECENBIZER:
gﬁﬁﬂ%}ﬂﬁﬁi, BqRE2 ~ 458
E—R

&% 10000 TIE/NFHRE—R

eNe
(BURTSMEREZ)

62 21 25

e o o o o o

MEEZEREREE
EZERER, EER
MEFIRETIESEK
E#R

EEntE | W&
1EHEIR

IR PR BE 454 28

BT KR, FEMNER
(f5lan 4 Bedm At )

& AL

METRHK, FEMER
5 ik £ ]
BHAESEEEFETS

E vl eyl e e RN
HRIE M B RAE F A TAR E /
Hip

S EERRAARE/ MBS

1) BIREEZEIE EELW, ATRESMHEE. ©ARREHERREGTER (Fl RITERHNEE”) 3
HENRE | PR ITRMITE.

##] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17h8#E#] CT/CV

33



8 BB | i
LA B A A

8.2 HHIFIHZIZF LRI EAETIE

& HEFFREEPBEAMBI R ZET, EXVIETRIR, FARBUEREMIEEMEE!

E TIEE 457058 EV1. | 431 B35 AVIH

234 369 361 703 234 369 251232 361

an |
:

— EV1.
1 _7—>T_ja’
g ail 7

= i 220

H
{
I

/

236 233 366 251 232

|
|
ol || AV
I
|

550 236 366 233
51322AXX 51324AXX
IR MR ~HE 225 LU THIEHLAS EV1. / AV IRTFEMR~HE 250 LU ERYEHLAY EV1. / AV
[220] 4wAD 2 [236] HiEE= [369] =
[232] [El#E K ig4e [251] i E [550] #Izh&e
[233] BxihaE [361] BHiPE /| REISNE [703] 7~ k124
[234] 7~ fa3kig4e [366] E+E L1242

« IFRTEHIPE [361]. RREFRANN, FHEKHIFT.
o WFFHEE = _EHIRE2 [366] FEIF T 354K [369].
o ATFERGhERAVREBGEIEY.
o WFFREZH [232] FEIFPIERE [251] @IMED.
o E4RALEE [220] SELGMES [233] —#EIR T .
IR T 124 [234] < fRIEH HiEE = [236].

BR:

ENREMNETE: WMIBAEBRA <0.05 mm.,
FRR =ML A HIEh 28 R Re IR E .

34 JEIEER — 5B Y] DRIDV/IDT/DTE/DVE, 24174 CT/CV




HE [ 4P
FRALFIG B R 4E 4P RO & TE

I E 47975 ES1. /| ES2. / EH1.

33 367 220 361 220 367

1 7
{% | |
ﬁ H—
RN
3 .
[220] %7588 [361] BRI E
[367] £E1R#2 [733] H4E X 1F 8 K E1R 4

- IFTBFIFE [361].
o IMFFHIEX X EZEE [733].
o FTFFYRFDEE [220] S HE L HIIESE.

54196AXX

B R XER4E [367] AL 2 ~ 3 BHHEATH, FEREMERITRRLIHR.

AIEIEH ZERE, FTRwEE.

L E AR
— {$F Noco®-Fluid & $k 470 22 5h
— £/ 2.9 Nm B ZE$T 5 o S E E]4842 [367]

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

35



36

M | iR
RRALFIH SRR R R TE

#r F L4555 NV1. / NV2.

3.5
01114CXX

@ HE! REMHRFOELTEIERT!

o RUHELIERERS

o IFTREBINE, 63F NV1./NV2.,, RS, BFLERIFEIEE.
MRRNEIIENEEREEZIRTHEC LN, PBAEEHERRNZLIEE:

REIAR AT X E L FMRTRIR L 3.5 mm BJEERE (- EED .

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




HE | 4P
BB E / 4E4P (Rl

8.3 BHIHIRE | EFEW
#4): #4 DFT90

=170

+IR

S

3 2 =

Lo

A GE=) HKEE
L

BRAH 7

N O o WON -

8 IR
9 #T

11
12
13
14
15

Bk
B
EF

B ik B
ay::Li<d|

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

16
17
18
19
20

V FE
R
+IR
RENE
SRS

37



8 BB | i
AR | il

& LT R AL A 3N 28 BY B iR I B SR BRIE HERA L = SMEE !

MRHRARHINGDE, NEHIFT (- “BHMEsSREirEgTE &)
IRTEZRENRIIEHERBEINE [19]. K [17]
BN 242 [15] M A [5] #A B 3K EE [14] L3R, BETF [13] A A BIRE EHE
MR REE BM/BMG HIzhSBHI B
- FIHELEE, BHoBESERERS S
- fi)B HMAESHHMBAEFPELFBENOERT (ATREEBIHELRGHFENE
- 1§E??ﬁﬁk2"]3£4cm
5. MR EEHF BMG02, BRO3 #Izh8&AT 4 :
- BHzsBEE5ENEEFHE (MREHFEFIBREENNE —ETEIRT
6. BM: EFAEPERESIEBIESEHG?
- WMREH, MGERITTE
- MREES, MBERTTERT
- MRERGEEMH, LT SR RIEIEEM

7. MREEFARFEER:
- WMRBBERBM: FEANMEESERT
- WMRZBEEFIRSZHIEN: BB AEZRT
- IRTEF (9]
8. BREFET S, BETRABHITERKEE (- “HEIME" EDH)
9. EIREKEIK [7], [11] (XA A IFFERANIKER - “RIFHKBARES” EF)
10.EHMTHTFEFREE (FEFEHMH “Hylomar L Spezial”) # B V FEB=E
FERXZFHE (DR63) # LiHizg
1M RE B, s REEE

el

TS WIERAESLT S KE RS IKEEEBE Mobil LBZ #TdEE438. tnRIFEFEA
S —FhiEERE, MLFRIEBFTS NLGI Z48 00/000. 40 °C THIFRAERSE A 42 mme/s
ROSBEFNF ¥R ERs. IBE{FERSERE N 50 °C~+90 C. TR AFMERHBIE

=,
BHRES 71/80 90/100 112/132 132M/160M | 160L/225 250/280
75 BE [a] 9 15 15 20 45 80

38 JEIEER — 5B Y] DRIDV/IDT/DTE/DVE, 24174 CT/CV




W | 4Efn 8
#5188 BMG02 BY4& & / #E3P4E Al

8.4 #3058 BMGO2 Fits 2/ 4R (EN

NEELZ/HEHE BINEEEREREERBEEZERFERARL. MRETEEREROSENEE,
E, BHR#5E R E B2 BMG02 (— TED . T TIESEETIHE.
BMGO02

50345AXX

1. YIER AN 3h28 A IR I B R EEHER L B SMEIE !

2. REHFW 1] (MREFTEFHBEREEMRL) , IFTREIINEFXE

3. #WFFiFse 2] HEARHIMBFSBREEFE (MREFEBEREZENNE) TEIRFT
4. MEEZEREW B MEE “d7:

HIEhEE EERSHENEE “d” [mm] =AHEBNS15E
FiE=1 BA &/ [Nm]
BMG02 6 g:g ?:g

5 MREFEEREHRIRNEE, ROATEBERBIFE.

6. GHIBheE e BB L.

- EE: BEEREW 4] ES5EHHE 5] ME
- BHINERRY AR ERE AR B HAREFI BN EFAEEEE T

7. [ERIFRE [2] BFIEhR EFHKECE B #KEE
8. EMREABMNEINE, BFWH[1] (MREFTEFHEXNREHINSL) EFRA

FRIEFR— %] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S2#1GRE#] CT/CV 39




8 B | 4P

H zh2% BRO3 RYIRE / 4E4P(FMl

8.5 #5058 BRO3 A9#2 2 HE1A{EM

=7

Bt
i
L
EEEHR
1242

FIR

o OB WN -

40

7 BEEREIR

8 WA KIBETHIER
9 P

10 HishaeE

11 BN

12 124

13
14
15
16
17
18

50067AXX

T
BREE %
o
g
HHBE
T

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




BT | 4En 8
#5088 BRO3 BUIEE / ZE3P4E Ml

HER35E TESKEARRIE, FEAgE@E @R ERAREREITIE.
BRO3, JWEIfE
SH
1. PIET R HFNHI 328 B9 R IR I B R BUE Ry L B SMEE !
2. IEEFH[13] (MREBFEFHBREEMNE) . IFTREINEFXE
3. IFTHIRIZE [16] FEABFHBRNELEMFR TR THMME (17] FBREEF
iz [14]

4. FEHI BT ERILRSENEEEE x (- TED -

50066AXX

- NREHEER [8] ERIWKIZie Rin—EH B LB K [11]
5. HEREAHHFER
6. EH BRI BRULANEVRES TN E B EE x -

- NAREEER [8] LRI KiZHE Rin—E BB (K [11]
7. ZEMRFT IS, BIER [18] MFHE:

- MBRIESEEAN<0.8mm, FREEFEOCHEREE [17]. BREEFE [14] FAi
B2 5 [16]

- MBTIESEHN 20.8mm, FAMEIREESZNEE

- BETIATIEEAEERRE (EPERD) MIATESZEMNRIER “s”

(— TED
01111BXX
HzhER = [E PR s [mm]
BR03 2
BE: 4AENEERE “s” , XHEAEEH N ERR ERMNER T B ERET
ME. BUAGTERIERT RS

IEIEFM— T #] DR/IDV/DT/DTE/DVE, ZEX1GREH] CT/CV 41




WE | YE4p
HEEE BRO3 MY E / dE4R (Al

2T BRO3 B#/5)
T

VAN

&

8. EFEMIFTAIEME. BHFHIZIZE (HIT/ESME A& 2 0.8 mm ) TEEEHN L
(— TED .
- EEE: BEERERESKDIEMES, FEBNMN EMELELRZZESHIzhEM
BEERL S .

50175AXX
AR E ISz HEE (— “%5128 BRO3. BMG05~8 BT, TIESPRRE SN
=)
ERMEI T E
HEENHE

Bl %=
18
VIET R AN 3038 BO R IR I B R BUR MR L B 5MEE !

TEHFW [13] (MRBHAFHBREERINE) . FTREINEFXE

FFigE [12] FABF R EBERNEEFE (MREHFEBREENIINE) TEIFT
FAFFIZHE [5] FF BIR T SIK [6] 5EEIR [4]. B RS [7]. JER [8] FAFE SR [9]
1B B3R [10] MERER [11] ARG F BIRACHEE

MFRR I FI R

B AR RFEER LR KIZ42 (8] RiE LB RN [9], ERELDHEMEN T
[ER

8. JEHR [8]:

- SRR [9] —RAEHMEE [10] L
BREAER [8] LRI KiZte g LBk [6] HRYFL, ETEEMMERTIER

9. BEERER [7] FEHMMEER [8] £
B AEILEER SiERESE L hiEm !
1045525 [6] SEEEIR [4] HEEERSR [7] £, R TEHFBELLER [5]

N o ok

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




BT | 4En 8
#5088 BRO3 BUIEE / ZE3P4E Ml

M UNRREAFAERREIME:
- R EHREE (7] MBREEFE [14], REHIXIZE [16]
- FEHBRXEE: BJIFTVESGEBREREE (ETRD) MiETIREGZE R E
BfE “s” (- TED.

01111BXX
HzhER Y\ [a) [E] R s [mm]
BR03 2
BE: BN EER “s” , XTIz EE R BHRNER TR ERHET
#MZE. BMAGTCERIERTEHIB) .

121 EHTBEERINL (- TED:

- BiIR: BERENRESKHEMS, FRRNM EMEKERRESHIEEM
HHEREEL S

WA

,
fa)

\
i

\ /
‘Q\aj’

=)

50175AXX
13 EMERNBINEINE, BFM[10] NMRIFEFHNBEREENMIE) EHIEAN

FRIEFR— %] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S2#1GRE#] CT/CV 43




KT | dEip
#5188 BMG05~8, BM15~62 RIS / 4E4P4E

8.6 #3988 BMG05~8, BM15~62 F9f2 &/ 2 FA(EMV
#5728 BM(G)05~08

01955AXX
&
1 TSR EER B 10a W kI245T (3x) 15 wH FHRANEX AT
2 fEzhid 10b RIE#RE 16 XUKHE4T (2x)
3 kIR 10c IR 17 HEfaE
4 Niro #F (X BMG) 10e NAIEE 18 FTIEE
5 EHE 1M1 FIsasE 19 X5
6 IREE 12 ZEIK 20 FIR
7 EERER 13 MRE BMG: T 21 REHE
8 [E#R MERE BM: VEE 22 HpheEiZe
9 MEEFR (X BMG) 14 IBREREEL

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




BT | 4En 8

#5188 BMG05~8, BM15~62 RIS / 4E4P1E

#5978 BM15~62

=178

~NOoO O~ WON -

T8 il Shih R FE g FA
EEhel

IR

Niro E ({¥ BMG)
THE

I E

EEE R SR

{¥ BM 32, 62:

HEE, RERE,
EEE R EIR

10a
10b
10c
10e
11
12
13

EHR

FEER ({X BMG)

W SL424T (3x)
RIE#RE

1EHEER

NAEE

FlEnaE

Bk

MR E BMG: ZHifp
MERE BM: VEE

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

14
15
16
17
18
19
20
21
22

01956AXX

YR RER S EE B

w8 F AR R FLAT
WSKIRET (2x)
R E

AHIEE

K&

+IR

KB E

INFEIRRE

45




KT | dEip
#5188 BMG05~8, BM15~62 RIS / 4E4P4E

#5955 BMG05~8. BM15~62, &I ESHK

VAN

)

«»

1. PNET R AFNHI 328 B9 PR IR B R BUIE RS L B SMERE !
. AFED:

- WRBIBSKN. RET/ BKpEREE, MIGHFT (- “BMH s 2RY4EP a0k
&IE” &)
- FEZERERIIEHEREIIE [21]

. BEEHE [5],

- ARTFREEMRF TR
- IRBREEIRME

. MEEFEREW (7], [70]:

HEERERA

- <9mm, LR~ 100 LLTHIFIZh B

- <10 mm, ZMR~T 112 LRSI EN

MEREEEER (> “Fik BMG 05~8. BM 15~62 BJEEE F SR 234 , &I

. MR 2 BM30~62:

183 [6) & B AR BERE B B T R AL T E [10d]

. MEITESKEA (- TED.

(FHEM, E=1ME2 120° HRBEHNE LS

- RE BM, FLEIER [8] FnLEfK [12] Z i8]
- WRE BMG, FAEER [8] FAFEE R [9] i)

. PRI AIRE [10e]

- HITIHESKEERABEMRMN AL (- “BRASEH” —F)
- WMRZFBM30~62, BEEITIESEET 0.25 mm FtALE

. 3R =Z BM30~62:

FRIEEE

- SZEREN
HETESKESARERRAL (- “BASEH —F)

REEHEK, EfELFTAOESG

01957AXX

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




W | 4Ep
#5188 BMG05~8, BM15~62 RIS / 4E4P1E

F# BMG05~8, BM15~62 g5EHEH &
HiE7E EIREEE B A RAT (AR 2 BMG05~4 <9 mm ; MR E BMG62 <10 mm) &
HARTHIERYE, FEEEEMTHRIXLERE.

& 1. HBR A LA 50 38 A R R 3 LR BRI ME R L SR !
2. $FED:

- WMRBIFCKM. REVT/ BKpERSE, FISHIFT (- “BHFE 2R 4P a8
&ILE” &)
- EZERENIINEHEREIINE [21]. FIF [20] FAXEE [19]

3. KiFEHEK 5], IRTFEEBENES:

- BTIRE (18], HERRE [17], XSKURET [16], BRURLAT [15], SRAEFREH [14]

AT/ g E [10e], VDB [12] CGRIEELE! ), BB HIEEE [11]

IRTPEfEZk [9], [EHR [8] FAEEE R &R [7]. [7b], #HIzshzzFEHEET S

RECHTBIEE R &R

ER bl

- BTEHE. RBRKBEMEZN, AREIESKE (- “HOEH 518 BMG 05~8.
BM 30~62, AETIESE” #B49, $£5~8TD

8. FaBXNERE: BIFTZAREHERLRE (EERD MADHEES (- TE) <
BB E BB “s”

N o o~

01111BXX

5 8& = EIBR s [mm]
BMG05~1 15
BMG2~8
BM15~62

EE: LHANEER “s” , XA REERNEERR BRATER THBEMRIET
#ME . B TERIER EHIZD.

9. REEHFK, EFRLIFTHIRH
o © HBRERBQEITREIBENE, BEXFHBNEE (S HF) BIEZIBERSED.
« AMAEEMFERNREEEXFHENEE (S HR) @X.

AR IRERAEMNXFHNERNKENFHEN, LAEERER | EPZRIFTF
W ERYSMUE R RARETER.

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

47



8 KT | dEip
#5188 BMG05~8, BM15~62 RIS / 4E4P4E

X% BMG05~8. AURRBTHANE (- “BHRASE —F)
BM15~62 B3 . mumsailmes
7 BT M E

S i sk

- BMGO5: MRBHNAFERTHRAFINERE, ATREAESR, LM
R EIHEH R F 335 BMG1 BYZElK [12]

- BMG2 MRMENMEAIFRTHRAFIZAERE, A THRIEFTES, fodiik
ERIHFEHEEFIFh 2T BMG4 RYZ Bl [12]

1. LI ERAFNHI 328 B9 PR IR I B R BIE RS L B SMERE !
2. Fi0:
- WMRBIRCKM. RET /AR, MIGEFT (- “BIMH B4Rk
#IE” &1

- FERERIIEHEXEINE [21]. KR [20] FAXEE [19]
3. EHEETHE B, IRTFHBENEE:
- ETEEE (18], HEFEE [17], WSKUZET [16], BRKAT [15], 1RAEH 8 ELE [14]

4. MFFMIZE [10e], HHZEIK [12]
- K 50mm vy, HIFHELED
5. B EFEHIERE [11]
- MR EHEhEE
6. EFEMHSETH

- BRTEHE RBEFRBINEZN, AEITESRKE (- “WAEH 318 BMG 05~8.
BM 15~62” &5, 2 5~8 1)

FHBERERE: BDATREFRAEELSEE (EPRD MPTHES (- TED 2

BB E BIBE “s”

N

01111BXX

Hzh 2% Y EFR s [mm]
BMG05~1 15
BMG2~8
BM15~62

EE: SHANEER “s” , XEEFRERNEE R BHRER T BAERIET
Mz B TERIERTESR.

EEEHEFZ, ERELRTOSG
T HEEHREREERIFTIZE [18] 7S AIZE [10e] !

48 JEIEER — 5B Y] DRIDV/IDT/DTE/DVE, 24174 CT/CV




W 4 8
#1528 BMG61/122 By Es / 4E34E

8.7 #1535 BMG61/122 H9fS &/ LE4P1EMY

R H HIBEEEIHE BMG61/122 A F{EEH$515%. R AEH SEW-EURODRIVE
ST AR

#5922 BMG61/122

18 20 22 24 27
54318AXX
V2
1 I EhidRE 10 BEEERER?2 19 BRI
2 %= 11 Wkigte 20 WkiZiz
3 NAZEET 12 INFHE 2 21 $fERRE
4 (e 13 #lzh# 22 NAEH
5 K 14 EEWHIK 23 FiA
6 EEEERER1 15 #lzheE 24 R
7 IR 1 16 7NAEET 25 £IR
8 H#izhE 17 V B 26 NFNRET
9 AERE 18 O HEHE 27 REHNE

FRIEFR— %] DR/IDV/DT/DTE/DVE, S2#1GRE#] CT/CV 49




8 R | P
515128 BMG61/122 Bt E | 4E3p il

BEH LB 5)2 BMG61/122, iG#TIESHKE

f} 1. PNET R AFNHI 328 B9 PR IR B R BUIE RS L B SMERE !
2. FED:

- MBRHRARM, FIEEHIFT (> “HMFIzhSRErNELETE &%)
- EEZRENINEFHENBEINE [27]
3. BHMEHEK 5]
- A FTRE BT RIE LA
- IRBREHRS S
4. MEEERK SR [6], [10]:

HEZERER <12mm B, REREZRFER (- “F#BM61/122 EEHFEIR”
), B/

5. B3 EEMKEE N RDFFIFEE [9)]
6. METESKEA (- TE).
(FEM, EER [13] BRRHRFNEIK [14] ZERI=D2 120° B EERE ENE)
7. ITENAEZEE [16]
- BHITITESEET 0.25 mm BHALE
8. MERIFEE (9

X TR [14]
BRI TESRKREAZBERIN AL (- “BERASH —3)

9. X ETHE[5], EMK LIFTHEM

D)

01957AXX

50 JEIEER — 5B Y] DRIDV/IDT/DTE/DVE, 24174 CT/CV




W 4 8
£5722 BMG61/122 Bt Es / 4E3r 4

BEBRGBELE 52 BMG 61/122, FHEEH L
HIEEEREREE TR (12mm) BEESHEY, FEEEEMFHRIXLETM.

& 1. S0 B LA 5038 A0 LB 3 B SR BN MERS b B S !
2. 1RED:

- MREBEARH, MEERT (- “ByMER[LEPESETE” 1)
- EERERNIINEHEREINE [27]. FIF [25] FAXEE [24]

3. EHEEHE 5], IRTFBENEE:
- NANEE[16], HEFEE [21], WKiE$T [20], @RUKIAT [17]

4. WMFFNAEE [16], KIEBEEIK [14] HEEXAERBLE, BHATERY, Y
H B3 E [15]

5. IR FEEE [8], BEEEE Y [10] UKz [8] #1 BMG122 IR EEEHK
R [6], HHIFBEGHEFET S

6. HEFAEERER

7. EHERHIMBEH
- BRTEHEZ. NBRKEBIINEZI, ARIESEKE (- “aEFHz2EBMG61/122,

BETESRKR” &84, $£5~811)

8. FHMBENESE: B/ NMIZF [22] ARHEMRME [21] EFERD) FAAAEH (- T

B Z BRI ERR “s”

01111BXX

s =2 mm

IEIEFM— T #] DR/IDV/DT/DTE/DVE, ZEX1GREH] CT/CV 51




AL wRsH
FTT| BMGO2 538 sl 756 K B AL i RO T
Pl Hz

9 FARSH
9.1  BMGO2 #/552869# 30 1 AE R EE LR BT BT ML)

#zh 8% T RS FEHEIAATRITH EBRRERNEE HzhH%E
AE [mm]
(108 J BA B/ [Nm]
DT56 5.6 12
BMG02 ET56 30 6 54 08

9.2 BMGO02 &1£iTEidH

#lzhes BE #5h H4E HBEHS
as
[Vbcl [Nm]
0.8 0574 319 2
BMGO02 24
1.2 0574 3230
0.8 0574 327 3
BMGO02/HR 24
1.2 0574 3311
#lzh=5 BE Hzhh4E HHaBEHS
S
[Vacl [Nm]
0.8 0574 320 6
230
1.2 0574 324 9
0.8 0574 321 4
BMG02 400
1.2 0574 3257
0.8 0574 322 2
460/500
1.2 0574 326 5
0.8 0574 328 1
230
1.2 0574 332 X
0.8 0574 329 X
BMG02/HR 400
1.2 0574 333 8
0.8 0574 330 3
460/500
1.2 0574 334 6

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




sAsy (AL
BMGO5~8, BRO3, BC, Bd I B aoMu. THSHRHDNE (7

9.3 BMGO05~8, BR03, BC, Bd #/5/#5HIML). LIESHRFIIIAE

HMBRE | BT | BEEPEN THSH BRI E
Rt O [mm] BBANME | HPRENRRANE | HHRBNITHS
[108 J] g BX Nm] 5 af wE g8

3.2
24
1.6
0.8

BRO03 63 200 b 0.8 1858157 1858734

BMG052) 71 60 0.25 0.6 25

80 135017 X 1350188

BMG1 80 60 0.25 0.6 7.5 135017 X 1350188

90

3)
BMG2 100

130 0.25 0.6 10 1351508 | 1351516

BMG4 100 130 0.25 0.6 30 1351508 1351516

112M 37

BMGS 1325 300 0.3 0.9 1848453 | 1355708

HHHdvwwbsro wbho HHHd VW wbho HHHd MW Hwbro
WARONMHWNH wNvH whooNH WwNH whronNvH o

1) METESKMNETIR: BTEEREROTEITERE EERRERZE, ARIHI £0.1 mm BRE.
2) BMGO5: MIRJEAHIFHNE (5 Nm) I, FAILIRIREHFEE BMGT BB,
3) BMG2: MIREKRFZHIE (20 Nm) b5, FIAREHIFNEE BMGA B1Z Bk .

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV




54

kWA

RARSH
BM15~62 H#ha5HIfTh. TIESBRRHIZNH%E

Pl H

9.4
il E AR AR

BM15

R¥
LR~

132M, ML
160M

ERUEHETEY
4h

(108 Jj

1000

BM30

160L
180

1500

BM31

200
225

1500

IESER

£/

0.3

[mm]

w=NhiE
[Nm]

RX

BM15~62 #/51588906L0. TIESBERFIZ0%E

150

BEFZNE
HERABINE
FRAE ae

HENTHRS
A ae

1844865 | 184 487 3

1.2

1874551 | 1874578

BM322

180

1500

BM622

200
225

1500

0.4

1.2

1874551 | 1874578

BMG61

BMG1222

250
280

2500

0.3

0.4

1.2

1868381 | 186839 X

Hrproo Hhbroo HHHMDAProo HHHND S HHSHM PP HHHw 0w~
oHANH oHANH ProcobhHANYH P PoohrHANMEH wbhrooHwNH

1) WETESEMNETE: ATEERESRNTITERE, EERREEZE, s

2) WEHIFR

RIEFH

.
I

+0.15 mm BIfRE.

=

##] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17h8#E#] CT/CV




BARSH

BT

9.5 EITH
FTIEPEAFIARERE |y (EFBRR AFYE. BREAAXRNEEMERNEE. &
B (MR |g (NS s B E BERNMETHEBER 70% EE R
d (&K 120 ms) . EERAGIFERIER BC EEEBNERBER (ARARN
LM BMGS LI THIHIsNE AL , AaHIlEsBEIRIEX.
#5085 BMGO2,
BRO03
BMG02 BRO3
BHR 56 63
wmAHIFNF1%E [Nm] 1.2 3.2
FIZTHE (W] 25 25
AEENEIREL 16/ I 4
FEHT Uy BMGO02 BRO3
Vac Voc (Are] (] (Arc] (A
24 b 0.72 T 0.72
24 (23~26) 10 T T 1.5 1.80
42 (40~45) 18 v T 0.81 1.01
48 (46~50) 20 b T 0.72 0.90
53 (51~56) 22 T ¥ 0.64 0.80
60 (57~63) 24 T b 0.57 0.72
67 (64~70) 27 v b 0.50 0.64
73 (71~78) 30 ¥ ¥ 0.45 0.57
85 (79~87) 36 v T 0.40 0.51
92 (88~98) 40 T v 0.35 0.45
110 (99~110) 44 T ¥ 0.31 0.40
120 (111~123) 48 v T 0.28 0.36
133 (124~138) 54 b T 0.25 0.32
147 (139~154) 60 T ¥ 0.22 0.29
160 (155~173) 68 T v 0.20 0.25
184 (174~193) 75 b b 0.17 0.23
208 (194~217) 85 T ¥ 0.16 0.20
230 (218~243) 96 0.14 0.18 0.14 0.18
254 (244~273) 110 T b 0.12 0.16
290 (274~306) 125 T T 0.11 0.14
318 (307~343) 140 b T 0.10 0.13
360 (344~379) 150 b b 0.09 0.1
400 (380~431) 170 0.08 0.10 0.08 0.10
460 (432~500) 190 0.07 0.09 0.07 0.09
EB

lg IR — BERHER
ly e, i@ SEW I3

by
EUIL

I ERER, YEBRENEREER, SEBEA Uy

Un DERE (FEREEED

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

BRI BIREPHANE

55



AL RS

Z BEITHIR
P| Hz
#5397 BMG 05~
BMG 4
BMGO05 BMG1 BMG2 BMG4
LR~ 71/80 80 90/100 100
BAFIENFIE [Nm] 5 10 20 40
HIEHTHEE [W] 32 36 40 50
BT EL 16/ 4 4 4 4
BUERBR Uy BMGO05 BMG 1 BMG 2 BMG 4
Vac Voo farel | IAc  [Atcl [Acel [Arel | [Acel [Arel | [Ace]
24 1.38 1.54 1.77 2.20
24 (23~25) 10 2.0 3.3 24 37 T x x x
42 (40~46) 18 1.14 1.74 137 | 194 146 225 1.80 | 2.80
48 (47~52) 20 1.02 1.55 122 | 173 | 130 200 160 | 250
56 (53~58) 24 0.90 1.38 109 | 154 116 @ 177 143 | 220
60 (59~66) 27 0.81 1.23 097 | 137 | 103 158 127 | 2.00
73 (67~73) 30 0.72 1.10 086 | 123 | 092 141 114 | 1.76
77 (74~82) 33 0.64 0.98 077 | 109 | 082 125 100 | 157
88 (83~92) 36 0.57 0.87 069 | 097 | 073 112 090 | 1.40
97 (93~104) 40 0.51 0.78 061 | 087 | 065 1.00 080 | 1.25
110 (105~116) 48 0.45 0.69 054 | 077 | 058 | 090 | 072 @ 1.11
125 (117~131) 52 0.40 0.62 048 | 069 | 052 0.80 064 | 1.00
139 (132~147) 60 0.36 0.55 043 | 061 | 046 070 057 | 0.88
153 (148~164) 66 0.32 0.49 039 055 | 041 063 051 | 079
175 (165~185) 72 0.29 0.44 034 | 049 | 037 056 045 | 0.70
200 (186~207) 80 0.26 0.39 031 | 043 | 033 050 040 | 062
230 (208~233) 96 0.23 0.35 027 | 039 | 029 044 036 | 056
240 (234~261) 110 0.20 0.31 024 | 035 | 026 040 032 | 050
290 (262~293) 17 0.18 0.28 022 | 031 | 023 035 029 | 044
318 (294~329) 125 0.16 0.25 019 | 027 | 021 031 025 | 0.39
346 (330~369) 147 0.14 0.22 017 | 024 | 018 028 023 | 0.35
400 (370~414) 167 0.13 0.20 015 022 | 016 025 020 | 0.31
440 (415~464) 185 0.11 0.17 014 | 019 | 015 022 018 | 028
500 (465~522) 208 0.10 0.15 012 | 017 | 013 020  0.16 | 0.25
EB)

lg IR — RERHER
ly SR, B SEW BTSSR A BIRL A A
s EREE, NEEHHERBER

Uy HiERE BEsEEE

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




AZIRZ

BABY :
EITHER |7
P| Hz
#5948 BMG 8~
BM 32/62
BMGS8 BM 15 BM30/31; BM32/62
BHLR-T 112/132S 132M~160M 160L~225
wAHIZNFI%E [Nm] 75 150 600
HIEHTHEE [W] 65 95 120
BT 1g/y 6.3 75 8.5
HERR Uy BMGS8 BM 15 BM 30/31; BM 32/62
Vac Voc tAnc] tAne] (Are]
24 277" 4.15" 4.00"
42 (40~46) x 2.31 3.35 T
48 (47~52) x 2.10 2.95 T
56 (53~58) x 1.84 2.65 x
60 (59~66) x 1.64 2.35 *
73 (67~73) Tz 1.46 2.10 x
77 (74~82) x 1.30 1.87 x
88 (83~92) x 1.16 1.67 x
97 (93~104) x 1.04 1.49 T
110 (105~116) x 0.93 1.32 1.78
125 (117~131) x 0.82 1.18 1.60
139 (132~147) T 0.73 1.05 1.43
153 (148~164) x 0.66 0.94 1.27
175 (165~185) x 0.59 0.84 1.13
200 (186~207) Tz 0.52 0.74 1.00
230 (208~233) x 0.46 0.66 0.90
240 (234~261) x 0.41 0.59 0.80
290 (262~293) x 0.36 0.53 0.71
318 (294~329) x 0.33 0.47 0.63
346 (330~369) x 0.29 0.42 0.57
400 (370~414) 7z 0.26 0.37 0.50
440 (415~464) x 0.24 0.33 0.44
500 (465~522) x 0.20 0.30 0.40
1) HiRMIR, ZfEA BSG EiEA
Eh

Iy HEFFRRIR, J&[a) SEW #IZh
I DR — BREE R R

BERRRpBEREFHENE

I BERER, YEEHNEREERN

Uy DERE (FEREEED

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1G#E#] CT/CV

57



58

VAl |n

P| Hz

#1597 BMG61,
BMG122

&y

KASH
EITEIR
BMG61 \ BMG122
BHLR~; 250M~280S
A% 715 [Nm] 600 \ 1200
FIBHThE [W] 200
BB 1g/ly 6
E HT Uy BMG61/122
Vac tAre]
208 (194~217) 1.50
230 (218~243) 1.35
254 (244~273) 1.20
290 (274~306) 1.10
318 (307~343) 1.00
360 (344~379) 0.85
400 (380~431) 0.75
460 (432~484) 0.65
500 (485~500) 0.60

lg AN — BERHER
S, B SEW SIEVEAS R A B IR th A A 1E
Uy #ERE GEaEEE

IRIEFA— T H] DR/IDV/DT/DTE/DVE, FE1GME#] CT/CV




mAsy (AL
RAFBMARE 7

Pl Hz
9.6 RIFHIBRHFAEE
A & B #7&
(ZZFerl, HIznE) (EMZR A, E=REXB,
FRHES AL
FEERENAN | RRE Iﬁﬂiﬂmﬁmﬁiﬁ il Hzh il
DT56 x 6302-2Z-J x 6001-2RS-J 6001-2RS-J
DFR63 6203-2Z-J 6303-2Z-J x 6202-2Z-J 6202-2RS-J-C3
DT71 ~ DT80 6204-22-J 6303-2Z-J | 6204-2Z-J 6203-2Z-J 6203-2RS-J-C3
DT(E)90 ~ DV(E)100 6306-2Z-J 6205-2Z-J 6205-2RS-J-C3
DV(E)112 ~ 1328 6208-2Z-J 6307-2Z-J | 6208-2Z-J 6207-2Z-J 6207-2RS-J-C3
DV(E)132M ~ 160M 6309-2Z-J-C3 6209-2Z-J-C3
DV(E)160L ~ 180L 6312-2Z-J-C3 6213-2Z-J-C3
DV(E)200 ~ 225 6314-2Z-J-C3 6314-2Z-J-C3
DV250 ~ 280 6316-2Z-J-C3 6315-2Z-J-C3
9.7 SEW BHIEkHR A EETIF

RIEFH

.
I i

HRIZ T R E R 2Z 3 2RS, FFEARRILURNERT

IRBEIRE HER 8BS
—20°C ~ +80 °C Esso Polyrex EM")
B Bk +20 °C ~ +100 °C Kliiber Barrierta L55/22)
—40°C ~ +60 °C Kliiber Asonic GHY722)

1) FRMEET (= TR EskEREEE)
2) ERUEET (= &RETRMHFERE

##] DR/DV/DT/DTE/DVE, FZ17h8#E#] CT/CV

59



10 —| M=z
10 MR
10.1 ZEESF/
SrRPRT—RRAHYIRIETF A 34 DR/DV/DT/DTE/DVE, S${AMRAEH CT/CV”
(ENRIM@4S: 10567917, 2003 & 2 kR , #HITT AT FIZ0K:
Al
BHIHE .+ GRRR. BIS. BYT R
Ve © EIEFFEZE: MRRE.
BEXE - ERE&RIEE.
- HWEEM (EMV).
© BTERPRINERG.
EERERAL: PR,
© BEEKELSE AB., AD., AM., AS EREH#l.
. GEENEE: SRARML VR.
& / £ « B3N BMG61/122 BIMEE / dEip kL.
60 HEIEF A — 257 #] DRIDVIDT/DTE/DVE, 2217~ 4] CT/CV




xgmAz  |[—| 10
10.2 XZWHFR
A BATLIELE e 15
AM ettt 21 DT56 .ot e e eeena 16
AS ettt 21 ET56 et e et eee et eee e e e e e e 17
ASKT ettt 21 BEATLERERIZR oo 59
AV et 26 B, R T oo, 34
7o =7 SRS 5 BB B e 12
BRRTRINEEEIRIR e 4 E
FR BB E ] oo 5 s
B N 11 B B AE oo 7
RN B B 14 = o 26
S ettt ettt 26
B ET56 BEHLIEZE oo 17
BMO2 JBITEE IR oo 55 BV e 26
BM15~62, BMGB1/122 ...oovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 54 E
BMGO2 B oottt 52
BMGO2 I Zh 28 BT, BUFNTIEE oo, 52 r&z%ﬂﬂ ............................................................... 4
BMGO5~BMG4 izh—. Eﬁ.}fff, __________________________________________ 56 iﬁgd' .................................................................... 14
BMGO5~8, BC, B ..oveoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 53 G
BMG61, BMG122 JEATFOME wooooooovsoss s S €75t -1 B 29
BMG8~BMG32/62 JBITHLIT .oovevveeeereeereeeecveecerennens 57 T
BRO3 JBITERIE oo 55 BRI AEE 12
P e 26 miEE 12
éﬁﬁ%%ﬁ?;zf .......................................................... 27 T
i;;’z_RK ....................................................... ?g BM15~62, BMG61/122 .................................... 54
TSRS BNGO5=8. BC. Bd o3
C G 56 / 63, MEEREE e, 16
HkiEL S H
AM s 21 SRS 14
AS s 21 TREERRE 14
ASKT s 21 2 14
L ettt ettt 17
N '
AVTH oo 34 LS e 17
BV e 34 J
FET NV ettt 36 AR SE 1S 17
1ol N \TA L USRS 34 TR 9
TS EVT oo 34 BARBE 59
IFTRLIUARIRRE oo 36 B e 33
FET NV et 36 BB 33
T ETUARTDEE oo 34 R
BT oo 9 =21 | U SURRRRTRN 37
D FUTNEE BMGO2 ..o 39
FTFFBELE LD oo 16 HZNEE BMGO5~8, BMI5~62 ..o 44, 49
DT56 FEALIELR o oo 16 HITHEE BROS oot 40
BAFREAL oo 12 LR, HREDEE e, 27
BAFBEBHL ET56 oot 17 FELE BRI oo 12
A= | USRS 13 BT oo 12
BARIPEE, T oo 12
FEIEFM — % BH] DR/DV/DT/DTE/DVE, Z5/GR#E#H] CT/CV 61




10 — KEIRWE=R
K Y
S L R 14 BB oot 5
L B T B A oottt e 55
PERHL I -
R I B e, 24 TTEEERIEE e
BMGE1, BMGT22 ooooeoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen. 58
M BMGB~BMG32/62 ...veeeeeeeeeeeeeeeeeee e 57
e 14 RYFEUEREITRELE oo 59
BEBE e 7 TEEERIBE oo 31
N B T B e 32
N 26 FRATL oo 31
BEIEZR e 29, 38 BUBIER o 32
Q Z
;/‘\X ______________________________________________________________ :7?5’":\, .................................................................... 14
B o % HEnE
VR oo 25 BU15~62, BMGET/122 w.oooooonvnnecnneens 54
VS e 24 BMBOZ w.ooovvvvvinrnnsnivimeninissiniini 52
R E B e 59 BMG05~8, BC, Bd ..., 23
BIBHERIRHIRE, T oo 12
R BIFNZBELE oo 23
ZERIRIEHEEE TH oo, 24 BIGHERUEI, BEETAE oo 34
s B B e 7
SEW FHERETRAITITBFIZE oo 59 WM
BT IRBEIEIT oo 12 BMI5~62, BMGOT/122 wovvvvvvvvvvvvccnnns 54
BMGO2 e 52
T BMGO5~8, BC, B ..ovoveovveeeereeeeeeeeeeeseereseenesenn. 53
LT 24
TH oot 24
D TB oottt 28
BT 1S FBRIELBREEBN 17
v
Ve 26
1 O 25
VS e, 24
w
P e 33
HEFFREIER oo 33
HP e
BMGO2 .o 39
BROB oo 40
2 | T 37
532 BMGO5~8, BM15~62 ..o 44, 49
RTEFRRLEE TF oo 24
62 EIEF M — 25754l DR/IDV/DT/DTE/DVE, ST E#] CT/CV




BX Attt — YTk

B R Ml —1a sk 1

==
B SR SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 7251 75-0
s Ernst-Blickle-StralRe 42 Fax +49 7251 75-1970
SHEE D-76646 Bruchsal http://www.sew-eurodrive.de
Postfachadresse sew@sew-eurodrive.de
Postfach 3023 - D-76642 Bruchsal
BR& iy thz SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 7251 75-1710
BIRER / Ernst-Blickle-Stralle 1 Fax +49 7251 75-1711
L D-76676 Graben-Neudorf sc-mitte-gm@sew-eurodrive.de
i SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 7251 75-1780
BFrmm Ernst-Blickle-StralRe 42 Fax +49 7251 75-1769
D-76646 Bruchsal sc-mitte-e@sew-eurodrive.de
dL#p SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 5137 8798-30
Alte Ricklinger Stralle 40-42 Fax +49 5137 8798-55
D-30823 Garbsen (bei Hannover) sc-nord@sew-eurodrive.de
&EB SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 3764 7606-0
Dénkritzer Weg 1 Fax +49 3764 7606-30
D-08393 Meerane (bei Zwickau) sc-ost@sew-eurodrive.de
BB SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 89 909552-10
DomagkstralBe 5 Fax +49 89 909552-50
D-85551 Kirchheim (bei Miinchen) sc-sued@sew-eurodrive.de
i SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Tel. +49 2173 8507-30
Siemensstralie 1 Fax +49 2173 8507-55
D-40764 Langenfeld (bei Diisseldorf) sc-west@sew-eurodrive.de
24 MRS R HIE +49 180 5 SEWHELP
+49 180 5 7394357
HEREEE Y IR EL FR it 7] SRk AL
EE
s hop e SEW-USOCOME Tel. +33 3 88 73 67 00
$HE 48-54, route de Soufflenheim Fax +33 3 88 73 66 00
HEh B. P. 185 http://www.usocome.com
F-67506 Haguenau Cedex sew@usocome.com
E WRE SEW-USOCOME Tel. +33 5 57 26 39 00
HE Parc d’activités de Magellan Fax +33 5 57 26 39 09
Hfh 62, avenue de Magellan - B. P. 182
F-33607 Pessac Cedex
BE SEW-USOCOME Tel. +33 4 72 15 37 00
Parc d’Affaires Roosevelt Fax +334 721537 15
Rue Jacques Tati
F-69120 Vaulx en Velin
m3 SEW-USOCOME Tel. +33 1 64 42 40 80
Zone industrielle Fax +33 1 64 42 40 88
2, rue Denis Papin
F-77390 Verneuil 'Etang
HEREZEEF KRR R RER R
HE
HIE KiE SEW-EURODRIVE (Tianjin) Co., Ltd. Tel. +86 22 25322612
EE No. 46, 7th Avenue, TEDA Fax +86 22 25322611
HE Tianjin 300457 http://www.sew.com.cn
Hip
B Tl SEW-EURODRIVE (Suzhou) Co., Ltd. Tel. +86 512 62581781
$HE 333, Suhong Middle Road Fax +86 512 62581783
Hifh Suzhou Industrial Park suzhou@sew.com.cn

Jiangsu Province, 215021
P. R. China

2005.1

63



64

i RN

P /R B ) TE
HEE PR B4R Réducom Tel. +213 2 8222-84
16, rue des Fréres Zaghnoun Fax +213 2 8222-84
Bellevue El-Harrach
16200 Alger
PR EE
i HEEE S FET SEW EURODRIVE ARGENTINA S.A. Tel. +54 3327 4572-84
$HE Centro Industrial Garin, Lote 35 Fax +54 3327 4572-21
HEh Ruta Panamericana Km 37,5 sewar@sew-eurodrive.com.ar
1619 Garin
AT
i BHRE SEW-EURODRIVE PTY. LTD. Tel. +61 3 9933-1000
SHE 27 Beverage Drive Fax +61 3 9933-1003
#p Tullamarine, Victoria 3043 http://www.sew-eurodrive.com.au
enquires@sew-eurodrive.com.au
xR SEW-EURODRIVE PTY. LTD. Tel. +61 2 9725-9900
9, Sleigh Place, Wetherill Park Fax +61 2 9725-9905
New South Wales, 2164 enquires@sew-eurodrive.com.au
e Ls)
i HEER CARON-VECTOR S.A. Tel. +32 10 231-311
SHE Avenue Eiffel 5 Fax +32 10 231-336
#p B-1300 Wavre http://www.caron-vector.be
info@caron-vector.be
B
B ERE SEW-EURODRIVE Brasil Ltda. Tel. +55 11 6489-9133
SHE Avenida Amancio Gaiolli, 50 Fax +55 11 6480-3328
Hifh Caixa Postal: 201-07111-970 http://www.sew.com.br
Guarulhos/SP - Cep.: 07251-250 sew@sew.com.br
HEigtE BAMERsEk Rl A R R R
FRARFIIE
$HE FRIET BEVER-DRIVE GMBH Tel. +359 (2) 9532565
Bogdanovetz Str.1 Fax +359 (2) 9549345
BG-1606 Sofia bever@mbox.infotel.bg
kil
E- i X 1bir 5F SEW-EURODRIVE CHILE LTDA. Tel. +56 2 75770-00
fHEE Las Encinas 1295 Fax +56 2 75770-01
Hifh Parque Industrial Valle Grande — LAMPA sewsales@entelchile.net
RCH-Santiago de Chile
Postfachadresse
Casilla 23 Correo Quilicura - Santiago - Chile
AE
E- i FABR SEW-EURODRIVEA/S Tel. +45 43 9585-00
$HE Geminivej 28-30, P.O. Box 100 Fax +45 43 9585-09
“HEh DK-2670 Greve http://www.sew-eurodrive.dk
sew@sew-eurodrive.dk
RKFT®E
SHEE FTEEiE SICA Tel. +225 2579-44
Ste industrielle et commerciale pour I'Afrique Fax +225 2584-36
165, Bld de Marseille
B.P. 2323, Abidjan 08
FivRl
SHEE Bk ALAS-KUUL AS Tel. +372 6593230
Paldiski mnt.125 Fax +372 6593231
EE 0006 Tallin
ES RHEE SEW-EURODRIVE OY Tel. +358 201 589-300
SHE Vesimaentie 4 Fax +358 201 7806-211
#p FIN-15860 Hollola 2 http://www.sew.fi
sew@sew.fi
mE
SHE Fl{a %R Electro-Services Tel. +241 7340-11
B.P. 1889 Fax +241 7340-12
Libreville

2005.1




B R Ml —1a sk 1

L]
HEE i} Christ. Boznos & Son S.A. Tel. +30 2 1042 251-34
Hdh 12, Mavromichali Street Fax +30 2 1042 251-59
P.O. Box 80136, GR-18545 Piraeus http://www.boznos.gr
info@boznos.gr
AFFIE
i E8in SEW-EURODRIVE Ltd. Tel. +44 1924 893-855
$HE Beckbridge Industrial Estate Fax +44 1924 893-702
HEh P.O. Box No.1 http://www.sew-eurodrive.co.uk
GB-Normanton, West- Yorkshire WF6 1QR info@sew-eurodrive.co.uk
L
i it SEW-EURODRIVE LTD. Tel. +852 2 7960477 + 79604654
SHEE Unit No. 801-806, 8th Floor Fax +852 2 7959129
Hifh Hong Leong Industrial Complex sew@sewhk.com
No. 4, Wang Kwong Road
Kowloon, Hong Kong
EDEE
E BEi& SEW-EURODRIVE India Pvt. Ltd. Tel. +91 265 2831021
e Plot No. 4, Gidc Fax +91 265 2831087
Hifh Por Ramangamdi - Baroda - 391 243 sew.baroda@gecsl.com
Gujarat
AT HEINE R SEW-EURODRIVE India Private Limited Tel. +91 80 22266565
308, Prestige Centre Point Fax +91 80 22266569
7, Edward Road sewbangalore@sify.com
Bangalore
=X SEW-EURODRIVE India Private Limited Tel. +91 22 28348440
312 A, 3rd Floor, Acme Plaza Fax +91 22 28217858
Andheri Kurla Road, Andheri (E) sewmumbai@vsnl.net
Mumbai
BER=
HE ERfadk Alperton Engineering Ltd. Tel. +353 1 830-6277
HEh 48 Moyle Road Fax +353 1 830-6458
Dublin Industrial Estate
Glasnevin, Dublin 11
LT
HE Loze: £ Liraz Handasa Ltd. Tel. +972 3 5599511
Ahofer Str 34B / 228 Fax +972 3 5599512
58858 Holon lirazhandasa@barak-online.net
BEXH
E ¥z SEW-EURODRIVE di R. Blickle & Co.s.a.s. Tel. +39 2 96 9801
e Via Bernini,14 Fax +39 2 96 799781
Yk 1-20020 Solaro (Milano) sewit@sew-eurodrive.it
B#F
i R SEW-EURODRIVE JAPAN CO., LTD Tel. +81 538 373811
$HE 250-1, Shimoman-no, Fax +81 538 373814
#i4 Toyoda-cho, Iwata gun sewjapan@sew-eurodrive.co.jp
Shizuoka prefecture, 438-0818
e
HE TR Electro-Services Tel. +237 4322-99
Rue Drouot Akwa Fax +237 4277-03
B.P. 2024 — Douala
mEX
E % SEW-EURODRIVE CO. OF CANADA LTD. Tel. +1 905 791-1553
HEE 210 Walker Drive Fax +1 905 791-2999
Yk Bramalea, Ontario L6T3W1 http://www.sew-eurodrive.ca

|.reynolds@sew-eurodrive.ca

BEHE SEW-EURODRIVE CO. OF CANADA LTD.
7188 Honeyman Street
Delta. B.C. V4G 1 E2

Tel. +1 604 946-5535
Fax +1 604 946-2513
b.wake@sew-eurodrive.ca

BRI R SEW-EURODRIVE CO. OF CANADA LTD.
2555 Rue Leger Street
LaSalle, Quebec H8N 2V9

Tel. +1 514 367-1124
Fax +1 514 367-3677
a.peluso@sew-eurodrive.ca

HEREMEXBLEF AT F I A] R R AL

2005.1

65



i BX Atk — 5

e biE
i SHEX SEW-EURODRIVE COLOMBIA LTDA. Tel. +57 1 54750-50
$HE Calle 22 No. 132-60 Fax +57 1 54750-44
#p Bodega 6, Manzana B sewcol@andinet.com
Santafé de Bogota
e
i RiLTh SEW-EURODRIVE KOREA CO., LTD. Tel. +82 31 492-8051
$HE B 601-4, Banweol Industrial Estate Fax +82 31 492-8056
HEh Unit 1048-4, Shingil-Dong master@sew-korea.co.kr
Ansan 425-120
= FHiIr
e s KOMPEKS d. o. o. Tel. +385 1 4613-158
“Eh PIT Erdody 4 Il Fax +385 1 4613-158
HR 10 000 Zagreb kompeks@net.hr
I R4
HE Bin SIA Alas-Kuul Tel. +371 7139386
Katlakalna 11C Fax +371 7139386
LV-1073 Riga info@alas-kuul.ee
ROH
HE nes: Gabriel Acar & Fils sarl Tel. +961 1 4947-86
B. P. 80484 +961 1 4982-72
Bourj Hammoud, Beirut +961 3 2745-39
Fax +961 1 4949-71
gacar@beirut.com
M FR%E
HE B 5 B K UAB Irseva Tel. +370 315 79204
Merkines g. 2A Fax +370 315 56175
LT-62252 Alytus info@irseva.lt
www.sew-eurodrive.|t
FHE
ES HEER CARON-VECTOR S.A. Tel. +32 10 231-311
SHE Avenue Eiffel 5 Fax +32 10 231-336
HEh B-1300 Wavre http://www.caron-vector.be
info@caron-vector.be
=F Ty
ES EZr 0! SEW-EURODRIVE SDN BHD Tel. +60 7 3549409
SHE No. 95, Jalan Seroja 39, Taman Johor Jaya Fax +60 7 3541404
HEh 81000 Johor Bahru, Johor kchtan@pd.jaring.my
West Malaysia
BEEE
$HE EiEFZ £ S.R. M. Tel. +212 2 6186-69 + 6186-70
Société de Réalisations Mécaniques + 6186-71
5, rue Emir Abdelkader Fax +212 2 6215-88
05 Casablanca srm@marocnet.net.ma
SFE
R REET SEW-EURODRIVE, Sales and Distribution, Tel. +52 442 1030-300
HE S.A.deC. V. Fax +52 442 1030-301
“#En Privada Tequisquiapan No. 102 scmexico@seweurodrive.com.mx
Parque Ind. Queretaro C. P. 76220
Queretaro, Mexico
i
ES B SEW-EURODRIVE NEW ZEALAND LTD. Tel. +64 9 2745627
SHEE P.O. Box 58-428 Fax +64 9 2740165
Hifh 82 Greenmount drive sales@sew-eurodrive.co.nz
East Tamaki Auckland
TS IE SEW-EURODRIVE NEW ZEALAND LTD. Tel. +64 3 384-6251
10 Settlers Crescent, Ferrymead Fax +64 3 385-6455
Christchurch sales@sew-eurodrive.co.nz

66

2005.1




O
B R Ml —1a sk 1

Kajmakcalanska 54
SCG-11000 Beograd

=
i B VECTOR Aandrijftechniek B.V. Tel. +31 10 4463-700
$HE Industrieweg 175 Fax +31 10 4155-552
#3 NL-3044 AS Rotterdam http://www.vector.nu
Postbus 10085 info@vector.nu
NL-3004 AB Rotterdam
i1
E BT SEW-EURODRIVE A/S Tel. +47 69 241-020
HE Solgaard skog 71 Fax +47 69 241-040
Hifh N-1599 Moss sew@sew-eurodrive.no
B
i 20 SEW-EURODRIVE Ges.m.b.H. Tel. +43 1 617 55 00-0
SHEE Richard-Strauss-Strasse 24 Fax +43 1 617 55 00-30
HEh A-1230 Wien http://sew-eurodrive.at
sew@sew-eurodrive.at
i
R g SEW DEL PERU MOTORES REDUCTORES Tel. +51 1 3495280
SHEE S.AC. Fax +51 1 3493002
HEh Los Calderos # 120-124 sewperu@terra.com.pe
Urbanizacion Industrial Vulcano, ATE, Lima
s
ES b%23 SEW-EURODRIVE Polska Sp.z.0.0. Tel. +48 42 67710-90
SHE ul. Techniczna 5 Fax +48 42 67710-99
Hih PL-92-518 Lodz http://www.sew-eurodrive.pl
sew@sew-eurodrive.pl
EF
ES bk k) SEW-EURODRIVE, LDA. Tel. +351 231 20 9670
SHEE Apartado 15 Fax +351 231 20 3685
HEh P-3050-901 Mealhada http://www.sew-eurodrive.pt
infosew@sew-eurodrive.pt
FLETE
SHE T Sialco Trading SRL Tel. +40 21 230-1328
Hifh str. Madrid nr.4 Fax +40 21 230-7170
71222 Bucuresti sialco@sialco.ro
EER
SHEE FHEE ZAO SEW-EURODRIVE Tel. +7 812 5357142 +812 5350430
P.O. Box 263 Fax +7 812 5352287
RUS-195220 St. Petersburg sew@sew-eurodrive.ru
Tt
ES EEFL SEW-EURODRIVE AB Tel. +46 36 3442-00
SHE Gnejsvagen 6-8 Fax +46 36 3442-80
HEh S-55303 Jonkoping http://www.sew-eurodrive.se
Box 3100 S-55003 Jonkoping info@sew-eurodrive.se
Wt
ES BER Alfred Imhof A.G. Tel. +41 61 41717-17
SHE Jurastrasse 10 Fax +41 61 41717-00
Hifh CH-4142 Munchenstein bei Basel http://www.imhof-sew.ch
info@imhof-sew.ch
EAMR
$HE AR SENEMECA Tel. +221 849 47-70
Mécanique Générale Fax +221 849 47-71
Km 8, Route de Rufisque senemeca@sentoo.sn
B.P. 3251, Dakar
FERET IR
HE MRS DIPAR d.o.0. Tel. +381 11 3088677 / +381 11

3088678
Fax +381 11 3809380
dipar@yubc.net

2005.1

67



i RN

68

AN
i gk SEW-EURODRIVE PTE. LTD. Tel. +65 68621701 ... 1705
$HE No 9, Tuas Drive 2 Fax +65 68612827
HEh Jurong Industrial Estate sales@sew-eurodrive.com.sg
Singapore 638644
iy 1 47
HE ERE SEW-Eurodrive SK s.r.o. Tel. +421 31 7891311
Trnavska 920 Fax +421 31 7891312
SK-926 01 Sered sew@sew-eurodrive.sk
R% 3R IE
HE X5 Pakman - Pogonska Tehnika d.o.o. Tel. +386 3 490 83-20
Yk Ul. XIV. divizije 14 Fax +386 3 490 83-21
SLO - 3000 Celje pakman@siol.net
[
E H/REE SEW-EURODRIVE ESPANA, S.L. Tel. +34 9 4431 84-70
HE Parque Tecnolégico, Edificio, 302 Fax +34 9 4431 84-71
Hidh E-48170 Zamudio (Vizcaya) sew.spain@sew-eurodrive.es
LIS
i LN ETE SEW-EURODRIVE (PROPRIETARY) LIMITED  Tel. +27 11 248-7000
$HE Eurodrive House Fax +27 11 494-2311
#Eh Cnr. Adcock Ingram and Aerodrome Roads llansen@sew.co.za
Aeroton Ext. 2
Johannesburg 2013
P.O.Box 90004
Bertsham 2013
Frir g SEW-EURODRIVE (PROPRIETARY) LIMITED  Tel. +27 21 552-9820
Rainbow Park Fax +27 21 552-9830
Cnr. Racecourse & Omuramba Road Telex 576 062
Montague Gardens dswanepoel@sew.co.za
Cape Town
P.O.Box 36556
Chempet 7442
Cape Town
{EETE SEW-EURODRIVE (PROPRIETARY) LIMITED  Tel. +27 31 700-3451
2 Monaceo Place Fax +27 31 700-3847
Pinetown dtait@sew.co.za
Durban
P.O. Box 10433, Ashwood 3605
RE
R HRE SEW-EURODRIVE (Thailand) Ltd. Tel. +66 38 454281
$HE Bangpakong Industrial Park 2 Fax +66 38 454288
difh 700/456, Moo.7, Tambol Donhuaroh sewthailand@sew-eurodrive.co.th
Muang District
Chon Buri 20000
PR
$HE Thitg SEW-EURODRIVE CZ S.R.O. Tel. +420 220121234 + 220121236
Business Centrum Praha Fax +420 220121237
Luna 591 http://lwww.sew-eurodrive.cz
CZ-16000 Praha 6 - Vokovice sew@sew-eurodrive.cz
EIE)
HE EReir T. M.S. Technic Marketing Service Tel. +216 1 4340-64 + 1 4320-29
7, rue lbn EI Heithem Fax +216 1 4329-76
Z.1. SMMT
2014 Mégrine Erriadh
TEH
E FRITE4H /R SEW-EURODRIVE Tel. +90 216 4419163 + 216 4419164
HE Hareket Sistemleri Sirketi +216 3838014
Hdh Bagdat Cad. Koruma Cikmazi No. 3 Fax +90 216 3055867
TR-81540 Maltepe ISTANBUL sew@sew-eurodrive.com.tr
&ZFF
$HE Tk m T SEW-EURODRIVE Kit. Tel. +36 1 437 06-58
HEh H-1037 Budapest Fax +36 1 437 06-50

Kunigunda u. 18

office@sew-eurodrive.hu

2005.1




B R Ml —1a sk 1

XE
B kLR SEW-EURODRIVE INC. Tel. +1 864 439-7537
A 1295 Old Spartanburg Highway Fax Sales +1 864 439-7830
e P.O. Box 518 Fax Manuf. +1 864 439-9948
“HEh Lyman, S.C. 29365 Fax Ass. +1 864 439-0566
Telex 805 550
http://www.seweurodrive.com
cslyman@seweurodrive.com
B X AT HTRE SEW-EURODRIVE INC. Tel. +1 510 487-3560
$HE 30599 San Antonio St. Fax +1 510 487-6381
Hi3 Hayward, California 94544-7101 cshayward@seweurodrive.com
8B SEW-EURODRIVE INC. Tel. +1 856 467-2277
Pureland Ind. Complex Fax +1 856 467-3792
2107 High Hill Road, P.O. Box 481 csbridgeport@seweurodrive.com
Bridgeport, New Jersey 08014
il SEW-EURODRIVE INC. Tel. +1 937 335-0036
2001 West Main Street Fax +1 937 440-3799
Troy, Ohio 45373 cstroy@seweurodrive.com
sEhiHr SEW-EURODRIVE INC. Tel. +1 214 330-4824
3950 Platinum Way Fax +1 214 330-4724
Dallas, Texas 75237 csdallas@seweurodrive.com
HEREEZENE BB R IR RE R
FEREHH
R BAHEIE SEW-EURODRIVE Venezuela S.A. Tel. +58 241 832-9804
$HE Av. Norte Sur No. 3, Galpon 84-319 Fax +58 241 838-6275
#3 Zona Industrial Municipal Norte sewventas@cantv.net

Valencia, Estado Carabobo

sewfinanzas@cantv.net

2005.1

69



EURODRIVE




EURODRIVE



AR\ TR \ EE TR RS \ BB\ RS

A2 EHEHEsIE R andag?
2
Yy | -
R AR RS EIE. S5xiEHNERE
Efit B a8 AT, S5HMNBHMETFT S@EmNRSENN SHAVREERY KM THETEEMESFT
5ii—LR % BHBHEKERE IEXRMNENRSE Wiz EmRE— BERERKRIMR
Bi#ts. —it. URIEHRGE—E, . FERAMRE—iE.

F= T R
h—

-

&

v

SEW-EURODRIVE

HEHEEN R
- .

S5HANR MRS £TK 'ﬁ?ﬁﬂ]gﬁﬁuiﬁﬁ'ﬁl 5%A& T E R BB

BIRRNET & AR5 AR BHEmRAOLES MEX 24 NFTEEERY

A AR—R. RRLI RIFEHM H=lED Nt

RS- %, 0 T FRRZ—E.

EURODRIVE
SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG

P.0.Box 3023 - D-76642 Bruchsal/Germany
Phone +49 7251 75-0 - Fax +49 7251 75-1970
sew@sew-eurodrive.com

- www.sew-eurodrive.com




	1 重要提示
	2 安全提示
	3 电机构造
	3.1 交流电机的构造原理
	3.2 铭牌，额定数据

	4 机械安装
	4.1 开始安装之前
	4.2 准备工作
	4.3 安装电机
	4.4 安装公差

	5 电器安装
	5.1 接线提示
	5.2 使用变频器运行时的特别注意事项
	5.3 有关单相电机的特别注意事项
	5.4 改善接地（EMV）
	5.5 力矩电机和低速电机的特别注意事项
	5.6 开关操作的特别注意事项
	5.7 运行过程中的环境条件
	5.8 电机连接
	5.9 56和63电机连线的准备工作
	5.10 DT56~ +/BMG电机连接
	5.11 ET56 单相电机设计
	5.12 通过 IS 插头连接电机
	5.13 通过 AB.., AD.., AM.., AS 插头连接电机
	5.14 通过 ASK1 插头连接电机
	5.15 制动器连接
	5.16 辅助装备

	6 调试
	6.1 调试的条件
	6.2 改变配有逆止器的电机的锁死方向

	7 运转故障
	7.1 电机上的故障
	7.2 制动器上的故障
	7.3 配变频器运转时的故障

	8 检查/维护
	8.1 检查与维护周期
	8.2 电机和制动器维护的准备工作
	8.3 电机的检查/维护作业
	8.4 制动器 BMG02 的检查/维护作业
	8.5 制动器 BR03 的检查/维护作业
	8.6 制动器 BMG05~8, BM15~62 的检查/维护作业
	8.7 制动器 BMG61/122 的检查/维护作业

	9 技术参数
	9.1 BMG02制动器的制动力矩及需要维护前的做功
	9.2 BMG02备件订货说明
	9.3 BMG05~8, BR03, BC, Bd制动器的做功、工作气隙及制动力矩
	9.4 BM15~62制动器的做功、工作气隙及制动力矩
	9.5 运行电流
	9.6 允许的球轴承型号
	9.7 SEW电机球轴承的润滑剂表

	10 附录
	10.1 变更索引
	10.2 关键词目录


